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ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ 

θά λειτουργήσει σύντομα 
Εργοστάσιο Έλαιουργ. Μηχ)των
Ολοκληρώθηκαν οι εργασί­

ες προτεραιότητας και τις επόμε 
νες μέρες μπαίνει σε λβιτουργί 
α το νέο πρωτοποριακό βιομηχα 
.νικά συγκρότημα κατασκευής

βλαιουργ,ικών μηχανημάτπρν 
που δημιούργησε η ελαιιοοργιικιήι

ΔΥΝΑΜΙΚΗ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ,

Το νέοι Βιομηχανικό σΐυγκίρό

τημα για την κατασκειυή τοιυ ο 
ποιου πρώτη η «Π!» έγραψε a 
ποτελεί την πιο δυναμική παρέ 
μβίαση στο χώρο αυτό που μέ 
χρι τώρα ελέγχονταν αποκλ®ι

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1080
ΓΡΑΦΕΙΑ: θισσολονϊβης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7. ΜασταμηΔς

ΤΒΑ.
Ακυθύνσεως 232-599
Συντάξεως 234-058
Διαχειρίσεων 282-625
Τυπογραφείου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΡίΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΟΥ κ.ΔΡΕΤΤΑΚΗ 
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Τρεις ερωτήσεις αρμοδιότητας 
Υπουργείων Βιομηχανίας- Ενεργεί 
ας και Τεχνολογίας, Εθν, Οικονο 
μίας και Εργασίας και Πολιτι­
σμού κατέθεσε πρόσφατα στο 
θερινό Τμήμα διακοπών της Βου 
λής ο ανεξάρτητος Βουλευτής 
της Αριστεράς Μανόλης Δρεττά 
κης.

Στην ερώτηση προς τον υπαυρ 
γό Βιομηχανίας Ενέργειας και Τε­
χνολογίας ο κι, Δρεττάκης αναφέ 
ρεται στις ποσότητες πετρέλαιο 
ειδών και την διαχιείρηση τους, 
ζητώντας από τον αρμόδιο υ­
πουργό στοιχεία για τα! απαθέ 
ματα, τις εισαγωγές, τις εισπρά 
ξεις και πληρωμές από το 1975.

Από τους υπουργούς Εθν. Οι

κονομίας και Εργασίας ο· κ. Δρετ 
τάκης ζητά να ενημερωθεί η Βου 
λή για τα συγκεκριμένα μέτρα' 
που πρόκειται να1 λάβει η κυιβέρ 
νηση το 1986 για την αντίμετώ 
πίστη της ανεργείαις.

Η τρίτη ερώτηση προς την 
υπουργό Πολιτισμού, που κατέ 
θεσε ο κ. Δρεττάκης, αναφέρεται 
στο' Θεσμικό πλαίσιο που αφορά 
τα πολιτιοτΊκά πράγματα της 
χώρας με αναφορά στο νομοσχέ 
ίδιο για τον Κινηματογράφο, την 
κατάργηση του «Άρματος θέ- 
σπιδος» καθώς και στις εκδηλώ 
σεις βιτρίνας όπως τις χαρακτηρί 
ζει του τύπου «Αθήνα Πολιτιστι 
κή πρωτεύουσα της Ευρώπης».

στπκά από ιδιώτες επιχειρηματί 
ες. Το νέο συγκρότη;μα στη. δη 
μισυργία του οποίου η ελαιουρ 
γιίική; συνεργάστηκε με Ιταλούς 
Ειδικούς τεχνικούς θα έχ®ι τη 
δυνατότητα να κατασκευάζει 
σύγχρονοι ελαιουργίικά μηχανή­
ματα σε κόστος πο/.υ μικρότερο 
από εκείνο που μέχρι τώρα δια 
μορφωνόταν. Θα έχει επίσης τη 
δυνατότητα μαζικής παρα­
γωγής μηχανημάτων τα ο 
ποια σε πρώτη- φάση- θα καλό 
-ψουν τις ανάγκες συνεταιριστι 
ικών ελαιοτριβίων στη Κρήτη 
με άμεσο στόχο την κάλιυψη 
αναγκών σ ολόκληρη- τη χώρα.

Η νέα -Βιομηχανική! μονάδα1 
που έχει- εγκατασταθεί σφηι ΪΒτο 
μηχανική περιοχή Ηρακλίείοιυ' 
θα λειτουργήσει αυτοδύναμα δη­
μιουργώντας παράλληλα και νέ 
ες θέσεις -εργασίας.

Ανυηόταχτκς οκΔψκις

ΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΔΑΚΡΥΖΑ
— 1 —

Αποχαιρετώντας για κάμποσο, 
περίπατο- και αναμνήσεις, πέρα­
σα και από το λιμάνι. Το ουζά1 
δικό πρόσθεσε κάτι το- σημαντι 
κό που απούσιαζε από το χώρο· 
ιαυίτό: Τη βραδιυνή -κίνηση. Το· κέ 
φι. Και το φώς, μέσα στου Βενε 
τσάνικου Λιμανιο-ύ τη νύχτια.

Αύγουστος! Ο Αύγουστος εί­
ναι- ο μήνας -μου. Είναι ο- μήνας 
αυτός που με ξεκουράζει. Όλος ο 
ΠΌδΦ.οιπος εντεκάιμηνος χρόνος, 
ιμε τραβάει από το χέρι, θ-ερρείς 
-και είμαι πιτσιρίκος που δεν κατέ 
χω τους μεγάλους δρόμους του 
Μεγάλου Κάστρου. Κάθε πρωί 
αυτός ο- εντ-εκόρης φίλος θα με 
-πάει στο- σκολιειό. Το- σκολειό αυ 
τό βρίσκεται σε ένα από τα ρ- 
μορφότερα κομμάτια της πόλης 
μας: Είναι η Βι-κελαία Βιβλιοθή­
κη. Δευτέρα και Τετάρτη- έχουμε 
μάθημα πρωί και απόγειμα. Εκεί 
γράφω. Εκεί διαβάζω’. Εκεί μο-ρ 
φώνουμο’ΐ. Κι ακόμα επισκέφτου 
par μια δυο φορές την εβδομάδα 
τα- Σκολειά της Μέσης Εκπαίδ-ευ 
σης. Έχω’ πά-ρα πολλούς φίλους 
καθηγητές. Έχω με πάρα πολλά 
παιδιά φιλία. Στο διάλειιμιμ-α, παίρ 
νω τις ανάκατες φωνές των παι­
διών και τις -κάνω τραγούδι. 
Νοιώθω ανάιμιεσά τους ίδια παιδί. 
Επιστρέφω στο Δημοτικό. Επι- 
στρέφω στο Γυμνάσιο. Επίατρέ 
φω στα χώματα της γης που1 με 
γέννησαν. Στα χώματα αυτά, 
που μου χοχλάκιζαν αλλοτινά τη 
μιικρούλα μου ψυχή. Το- χοχλάκι 
σμα ετούτο διεν ξεθύιμαιν-ε στον 
οναστ-εναγμό. Μά -και δεν εκάτε 
χα ποιος είναι αυτός, που κέντη 
σε μ-έσα μου τη φωτιά. Μπας και 
να- είναι τα χώματα του μετο­
χιού του Άγιου Στέφανου, του 
πατέρα μο-υ;

Μετόχι! Όταν δεν είχαμε δου 
λ-εισ, πορπατούσα μονάχος μέσα 
στις φυτείες, μελετώντας. Μέλε- 
τούσα το αόρατο βλέποντας το 
ορατό: Τα βουνά-. Τις μαδάρες. 
Τα- στεγνά ωκεάνια κύματα της 
γης. Τα πράσινα’ μεγαλόπρεπα κύ 
ματ-α των αμπελιών μαζί με το 
σκούρο- της -ελιάς. Την άσπρη πέ 
τρα. Τη σιδερόπετρα. Τον αχό- 
χλαικα. Εκείνο το προαιώνιο κοχύ 
λι που έβγαινε στα οργώματα 
στο πρόσωπο της γης. Τον άκου 
σκούρα. Τον μελίτακα. Την πρά 
σινιη. κολυσαύρα. Το- λιακόνι του- 
χιαλασμάτοιυ. Το χοχλιό. Τον ό- 
φη. Το σκορπιό. Το φλώρι. Το 
γαρδέλι. Το σπίνο. Το τρυπωπού 
λι. Την τουρλίδα. Την πέρδικα. 
Το γεράκι. Τη βιτ-σίλα. Την ποτά 
μίδα. Τη σκλώπα. Τον τζίτζικα. 
Τον κιατσόχοιρο. Τον άρκαλο. Το 
καλογυναι-κά-ρι. Την καβρομαμού 
να. Την κλασοπαπαδιά, μαζί με 
πολλές άλλες μικροψυχές και το· 
ασύνορο- εικοσιτετράωρο- σύμπα 
ντο. Όλα ετούτα που έβλεπα. Ό 
λ-α ετούτο που γροικούσα’, δη­
μιουργούσαν στΟ1 μικρό μου μυα 
λό δύσκολα προβλήματα' αναπάν 
τητα. Πιτσιρίκος ακόμη, δίχως να 
κατέχω τίποτα γι' αυτά πο-υ γύ­
ρευα, ερευνούσα, ψάχνοντας να 
πόσω ταυ κόσμου τη Γένεση. 
Και εΐμσυνα τότες στην πέμπτη 
τάξη τοιυ Δημοτικού.

— II — 
«ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ Έδ». Ετούτο το 

καλοκαίρι του μούσικαθεατρικού 
πανηγυριού, το στοχάστηκε από 
χρόνους, ο Δήμαρχος της πόλης 
μας κ. Μανόλης Καρέλλης. Οι Κ-α 
στρινοί που δεν έχουν τη βόλε 
ψη να κάνουν ταξίδια τουριστι 
κά, νομίζω πως πρέπει να τον ευ 
γνωμονούν το Δήμαρχο. ΤηνΤρΐ 
τη που πέρασε, όλος ο τόπος ε­
δώ στη Χώρα, δεν με χωρούσε. 
Παίρνω-το λεωφορείο για την Αρ 
χάνα. Στο μυριόφυτο με περίμε 
νε η δρσσερσδα, -μαζί με το αυ

ΒαγγΔλη Γρατσία
Θόρμητο καλωσόρισμα της οικο1 
γένετας, τού ιδιοχτήτη του παμπ 
πάλαιου ετούτου κέντρου, Γιώρ 
γη. Στη βαθίισκΊωτη δροσεράδα-, 
δρασέρεψ-ε ο νους. Αναντράνιιο-α. 
θυμούμαι τον έφηβο μου. θυ- 
-μαύμαι τον έφηβο αυτό, που 
στον ίδιο τόπο περνούσε τα βρά­
δια τόυ με κι άλλους φίλους, τρα 
γσυδώντας την πο ίηση το υ τότες 
ικαλοσυνάτό-υ καιρού. Σήμερα, 
το· λοιπόν, στό Μυριόφυτο κρα 
τώ έναν πράσινο 'χαρτοφύλακα, 
γεμάτο χερόγραφα. Κάθισα στο 
τραπεζιά-κι, Τον ανοίγω. Καθώς 
-διάβαζα, μια κορασοπούλα ντυ­
μένη στα λευκά πέρασε πόνου 
στίων παλιών στίχων τις αράδες. 
Η φωνή της αγάπης ζωής έφτανε 
-στο μυριόφυτο από μεγάλη α­
πόσταση. Αναψα τσιγάρο. Ρου 
φούισα τον καφέ που μου πρό 
σφεραν, -μιε μικρούλες ρουφιές. 
Δεν ήθελα να τελέψει ο καφές μ' 
ένα τσιγάρο μονάχα. Σηκώθηκα. 
Τηλεφωνώ μιας καλής μου φίλης. 
Μιάς φίλης περίσσια ευγενικ'ΐάς: 
«Δεν είναι εδώ» αποκρίθηκε η αν 
τι φωνή: Λάθος' είπα μέσα μου. 
Παίρνω τον αριθμό προσεχτικά. 
Και σε λίγο φτάνει η ηθογράφος 
-Ζωγράφος, Ειρήνη. Χάρισμα. 
θεΤ'κό χάρισμα να είσαι άνθρω 
πος γελαστός κιαι να μιλάς — έ­
τσι σαν τραγούδι — τα Ελληνι 
κά. Της έδωκα να διαβάσει δυό 
ποιήματα. Μούσα τους ήταν η 
«Αρχ-άνα» και ο «Αφέντης Χρι- 
ιστός», το καμάρι του Γιούχτα. 
Δεν τα διάβασε. Τα απάγγειλε. Ί 
σως τα μάτια τ-ης Ειρήνης να θό 
λωσαν. Κι εγώ συγκινήθηκα. Εί­
παμε κατόπι τόσα πολλά για της 
Αρχάνας τα μυστήριο, που δεν 
περιγράφουνται τόσο εύκολα. Εί 
χιε φέρει- μαζί της και δυο πίνακες 
ζωγραφιίκής. Άμα τις ξετύλιξε, 
απόρρησα. Απόρρησα και συνά 
μα θαύμασα της ψυχής της τον 
πλούτο για τον φίλο. Δεν προσθέ 
τω περισσότερα για την Ειρήνη, 
Όμως το συμπ αντό της είναι ό- 
-μοιο με το όνομά της. Η ΜΟρφή 
της είναι η έκφραση και η πρόσω 
ποποίηση της ΕΙΡΗΝΗΣ.

— Ill —
Το βραδινό εκιείνο1 της Τρίτης 

βρέθηκα' στην πόίλη μας πάλι. Έ- 
κανα έναν περίπατο. Στο Κηποθέ 
ατρο «Νίκος Καζαντζάικης» άρχι­
σε να συναθροίζεται ο λαός. Ή 
ταν η πρώτη της «ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ» 
του συντοπίτη μας — τιμή μας 
βέβαια — Γιάννη Μαρικόπουλου.

Τραγούδια και Μουσική, πότες 
καταγοήτευαν την ψυχή του αν 
Θρώπου και πότες τον διαγούμι 
ζαν τον άνθρωπο και τον εξαφά 
νιζαν μέσα στα αίιματά του: 
«ΧΡΟΝΙΚΟ», «ΗΛΙΟΣ ΠΡΩΤΟΣ», 
«ΣΕΡΠ ΑΝ-Ι ΣΤΟΝ ΚΌΣΜΟ». Σε ό 
λες αυτές τις τρεις περιστροφές 
του Μουσικού1 Κόσμου του Μάέ 
στρου. Στο ξέσπασμα των τρα 
γουδιών και των οργάνων, χάιθη 
κά. Μια σκάλα κατάβαθα των αι 
ώνων. Και εσύ, ανέβα ινες ανέφο 
β'α’ προσεχτικά, ίσαμε να πατή 
σεις στη φέξη, της γης. Είδες. Βλέ 
πεις την Ελλάδα -καδενωμένη- 
στην Εφτάχρονη Σκλαβιά. Πέρι 
φέρουνταν ανάερα η, Ελλάδα. Τα 
αίιματά της στάλαζαν πάνο-υ στις 
καρδιές του ορίφ-νητου λαού που 
συμμαζώχτηκε στο Κηποθέατρο 
Καζαντζάκη. Αυτά έβλεπα. Έτσι 
■αισθάνουμουν ανάμεσα στους 
σκληρούς και στους χαδιάρικους 
ήχους των τραγουδιστάδων και 
της μουσικής. Καθώς μας είπε, ο 
έξοχος αυτός Μαέστρος, Μαρκό- 
πουλος, η- πρώτη συναυλία του 
μουσικού τρίπτυχου που προανά 
φερα κ-αι που γΓ αυτό μιλούμε 
τώρα, δόθηκε εδώ στο Ηράκλειο 
το Καλοκαίρι- στα 19711'. Η Αστυ 
νομία δι-έκοψε τους επαναστατι­
κούς αυτούς ύμνους της τυραννί

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Oi οργανώσεις ζητούν:

ΝΑ ΠΑΡΑΤΑΘΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Την παράταση της προθεσμίας 
για την υποβολή αιτήαεως στις 
επιτροπές κρίσεως των Αντιστα­
σιακών, ζητούν μιε έγγραφό τους 
προς τον αρμόδιο υπουργό, τα 
Παραρτήματα των ΑΥτιστασια- 
ικών Οργανώσεων του Νομού ΠΈ 
ΑΕΑ, ΠΕΑΕΕΑ και ΠΟΑΕΑ.

Στο έγγραφο τους τονίζεται:
Μεγάλος αριθμός αντιστασια­

κών, μεταξύ των οποίων και επα 
ναπατρισθιέντες, δεν υπέβαλαν a t 
τήσεις αναγνωρίσεων για ένα ο- 
ποΐσδήποτε λόγο. Σ’ αυτούς πρέ 
πει να προστεθούν και οι σικογέ 
νειες πολλών φονευθέντων, εκτε 
λεσθέντων και πεθαμένων αντι­
στασιακών.

θεωρούμε άδικο να στερηθούν

οι παραπάνω' περιπτώσεις του δι­
καιώματος της επίσημης αναγνώ 
ρισης από την Πολιτεία. Πολύ πε 
ριισσότερο γιατί έτσι δεν μπο­
ρούν να υπαχθούν όσοι συγκεν 
τρώνουν τις αναγικιαιϊες προ’υ'πο 
θέσεις στις διατάξεις του Ν. 
1543)85 που αφορά στην ηθική 
και υλική αποκατάσταση των αν 
τιστασιακών.

Οι αντιστασιακές, τέλος, ορ­
γανώσεις ζητούν τη πλήρη ηιθι 
κή και υλική αποκατάσταση'των 
αντιστασιακών του ι διωτικού το 
μέα. Υπενθυμίζεται ότι η προθε 
σμίά υποβολής αιτήσεων στις ε­
πιτροπές κρίσης έληξε το Δεκέμ 
βρη. του περασμένου χρόνου.

Συμπολίτες ζητοΰν

ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ ΧΩΡΟΙ
ΓΙΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

’Επιστολή τους στόν κ. Δήμαρχο
Η παρακάτω επιστολή- που 
υπογράφεται από πολλούς 
συμπολίτες στάλθηκε στον 
-Δήμαρχο και δίδει μια σω

Επιστημονικά Περίεργα

8. ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 
ΕΙΣ ΤΟ ΥΠΕΡΠΕΡΑΝ

'Υπό Άριστεί 
κι

Αναδημσσίεικπς από το πε 
ριοδικο «Δυο Κόσμοι» του Λο 
νδίνου τεύχος Νοεμβρίου 1984.

Και τώρα έρχομαι εις την με 
τά θάνατον επιβίωσιν. Αφού ο 
Χριστός διδάσκει ότι ηγέρθη 
εκ θανάιτου διατί μερικοί από 
σας λέγουν ότι δεν υπάρχει α 
-νάστασις από τον- θάνατον. Αλ­
λά σαν δεν υπάρχει- «νάστασις 
από τον θάνατον ούτε ο- Χρισ 
τός εγείγερται (Κο-ρινθίους 15: 
12 -και 13).

Τούτο είναι σαφές καθαρόν 
και αιπλούν -και δεν υπάρχει α 
νάγκη θεολογικής ερμηνείας ού 
τε διαστρεβλώσεως της ση-μασί 
ας.

Πάροδο σιακώς οι Χριστιανοί 
εορτάζουν την ανάστασιν του 
Χριστού των το Πάσχα. Αλλά 
όταν ένας αγαπημένος των «να 
χωρεί ενταφιάζουν το σώμα 
του εις την γην και γράφουν 
κάτι- συναισθηματικά επιτύμβια 
ως «Κοιμάται εν Κυριω μέχρι 
της ημέρας της αναστάσεως.

Ενα από τα θεμελιώδη- δόγ-μα 
τα της χριστιανικής Εκκλησίας 
είναι η «νάστασις του φυσικού 
σώματος. Αυτό πιστεύουν οι Η 
οπαδοί της παρά το ότι ο Παύ 
λος είπεν εις την δευτέραν του 
προς Κορινθίους επιστολήν 
«Τώρα αυτό -σας λέγ<» αδελφοί 
μου, ότι- η σαρξ -και το αίμα 
δεν δύνανται να -κληρονομή1 
σουν την βασιλείαν των ουρά 
νών ούτε η φθορά την αφθαρ 
σίαν (Κορινθ. 1: 15—50).

Εις το ίδιον κεφάλαιον (στί 
χος 44) ο Παύλος λέγει: «Υπά. 
ρχει ένα φυσικόν σώμα καΐι έ 
να πνευματικόν σώμα καιπάλιν 
εις την δευτέραν προ^, Κορινθί 
ους 4: 16 λέγει: «Αν -και ο ε 
ξωτερικός άνθρωπος (φυσικόν 
σώμα) χαθή εν τουτσις ο εσω 
τερνκός άνθρωπος (το πνεύμα 
το αιθερικόν σώμα) αναγεννά 
ται ημέρα -με την ημέρα.

Αυτό είναι ό,τι κάθε κλη­
ρικός πρέπει να γνωρίζη- και 
να διδάσκη εις την εκκλησία 
του. Ο-ι χριστιανοί οι αγνοούν 
τες αυτά είναι αξιολύπητοι. Κα 
κώς νομίζουν ότι δεν είμεθα 
τίποτ άλλο ει -μη. σάρκες και 
αίμα και ότι κατά έναν τ,ρόπο 
θαυματουργόν κάποια ημέρα το 
φυσικόν -μας σώμα θα συντεθή 
εκ νέου όταν μια ομαδική ανά 
στάσις θα λάβη χώραν εις το 
τέλος του κόσμου.

Οι χριστιανοί δεν είναι υπεύ 
θυνοι, δεν κατηγορούνται δια 
την εξαιρετι-κώς άστοχον δοξα­
σίαν αυτήν αλλά οι τυφλωμέ­
νοι «υτών ηγέται. Από την επο 
χή-ν των αρχαίων Αιγυπτίων 
αυτή η εσφαλμένη; ιδέα ιηκολου 
θείτο παραδοσιακώς παρά των 
Ιουδαίων, Χριστιανών και 
Μουσουλμάνων.

Αλλά κατά το 1-848 (όταν ο 
σύγχρονος Πνευματισμός αρχ-ι 
σε) οι κάτοικοι του αοράτου 
κόσμου εισεχώρησαν εις τον ι 
δικόν μας για να σταματή­
σουν αυτό το άτοπον έθεσαν έ 
να τέρμα εις αυτήν την αμά 
θειαν.

Οταν ο Σαίξπηρ έλεγε «Η α 
-μάθεια είναι η- κατάρα του Θε 
ού ενώ η γνώσις είναι η πτέ 
ρυξ δια’ της οποίας ιπτάμεθα 
εις τους ουρανούς» ωμιλσύσε 
ορθώς.

Ενα από τα πλέον εννοούμε 
να από εμέ μέρη των Γραφών 
είναι το δέκατον κεφάλαιον 
των Πράξεων των Αποστόλων 
Εκεί ο Κύριος ο Ιησούς έλεγεν 
εις τον Πέτρον δίδοντας του

Βου Μιχελιδάκη 
ένα μάθημα σχετ-ικώς προς την 
αδελφότητα το-υ ανθρώπου.

Εκείνος ανεφανίσθη- πρώτα 
εις τον Κορνήλιον περί την εν 
νάτην ώραν της ημέρας και του 
συνέστ-ησε να ζη-τήση να εύρη- 
τον Πέτρον δίδοντας του την 
διεύθυνσί του εις Ιόππην. Ο 
Κορνήλιος έπραξε όπως του υ 
πεδείχθη. Τούτο ήτο μία παρά 
νομος πράξις δι ένα Ιουδαίον 
το να κάνη παρέα -με ένα άλλο 
τρίου έθνους. Αλλά ο Ιησούς 
εις ένα όραμα είχε -υποδείξει 
εις τον Πέτρον να μη» πηγαίνη- 
,με οποιοδήποτ» ακάθαρτον ή 
-κοινόν. Ιδού τι είπε ο Πέτρος 
εις τον Κορνήλιον όταν εκεί­
νος μετέβη εις την οικίαν του: 
«Από μίαν αλήθειαν παρατηρώ 
ότι ο Θεός δεν κυττάζει πρόσω' 
πα. Αλλά εις κάθε έθνος εκεί 
νος ο οπαίος τον φοβείται και 
εργάζεται με δικαιοσύνην είναι 
δεκτός nap Αυτού». Αυτό συ-μ 
φωνεί ,με εκείνο που είπε ο Έ 
μερσον «Ο κόσμος όλος είναι 
πατρίδα μου και το να κάνω 
το καλόν είναι η θρησκεία 
μου».

Σύμφωνα με τον νόμον της 
εκ νέου γεννήσεως, δεν ενσαρ 
)«:ωνό|μ®θαι κάθε (φορά εις την 
ίδιαν χο>ραν ή υπό αυτήν θρησ 
κείαν. Συνεπώς διατί οι Χρι-στι 
ανοί να μισούν τους Μουσου 
λμάνους και τους Βουδιστάς 
και να απεχθάνονται τους Ιν 
νούς για την Θρησκείαν των;

-Ενα από τα δεισιδαί-μονα δό 
γματα του Χριστιανισμού είναι 
και το της σωτηρίας με το χύ 
σιμόν αίματος «Και χωρίς χύ- 
σιμον αίματος συγχώρησις δεν 
γίνεται». (Προς Εβρ. 9:22).

-Ούδέ υπάρχει σωτηρία ,με τί 
ποτ άλλο. Διότ-ι δεν υπάρχει 
άλλο όνομα υπό τον ουρανόν 
δεδομένον εις τους ανθρώπους 
εν τω οποίω να η-μπορούμε να 
σωθώμεν (πράξεις 4:-12). Χω 
ρίς να φύγετε την σάρκα του 
Υιού του ανθρώπου και να πιε 
τε το αίμα του δεν θα έχετε ζω 
ήν. Ο τρώγων μου την σάρκα 
και πίνων μου το αίμα έχει ζω 
ήν αιώνιον και θα τον ανεγεί 
ρω εγώ την τελευταιαν ημέραν. 
ίΔιότι η σαρξ -μου είναι πρα 
γματικόν φαγητόν και το αίμα 
μου είναι πραγματικόν ποτσν. 
(ΐωαν. 6—5:3:56)'.

Διότι όταν είμεθα. εχθροί συ 
μφιλιωνόμεθα εν Θεώ δια του 
θανάτου του Υιού, πολύ περισ 
σότερον συμφιλίωνόμενοι θέλο 
μεν σωθήι δια της ζωής Του. Δι­
ότι ο Θεός τόσον ηγάπησε τον 
κόσμον ώστε έδωσε τον -μονο­
γενή του υιόν (Ιωάν. 3ι—46).

Και εκείνος είναι η εξιλέωσις 
για τας αμαρτίας -μας και όχι- 
μόνον για τας αμαρτίας μας αλ 
λά για τας αμαρτίας -και όλου 
του κόσμου (ΙΙωάν. 2:2)'.

Με τέτοιες εσφαλμένες θέ 
σεις παραπλανώνται οι χριστια 
νοί. Εις αυτούς λέγω «Μην α 
πατάσθε. Ο Θεός δεν εμπαίζε 
ται. Διότι ό,τι ο άνθρωπος 
σπείρει αυτό και θα θερίση». 
(Προς -Γαλατ. 6:7) .

Σπείρειν και θερίζειν. Αίτιον 
και αιτιατόν (αποτέλεσμα). 
Δράσις και Αντίδρασις είναι οι 
αμετάτρεπτοι νόμοι του Θεού 
εν τη Φύσει «Και όσοι αμαρτή 
σουν εν τω νόμω θέλουσι -κ-ρι 
θή δια του Νόμου». (Ρωμ. 2: 
12)1. Ο κάθε άνθρωπος που θα 
φάη- ξυνάς σταφυλάς τα δόντια 
του θ« μουδιάσουν (Ιερεμ. 31: 
30).

«Ο υιός δε νθα αναλάβη- την

Συνέχεια στην 4η σελ.

Ενδεχομένως αότόν τόν μήνα 
οίάντικαταστάσεις Νομαρχών 

0 κ. ΓΕΟΡΠΑΟΗΧ ΕΧΕΙ ΖΗΤΗΣΕΙ ΜΕΤΑΒΕΣΗ

στή και πρωτότυπη για 
την πάλη- ιδέα: 
Κύριε Δήμαρχε,

Εας είναι γνωστό, όπως και 
στους πολίτες το-υ Ηρακλείου, 
ότι η πόλη -μας δεν διαθέτει 
ούτε ένα χώρο, προκαθορισμέ­
νο για στάθμευση- αποκλειστι· 
κά μοτοποδηλάτων και ποδη­
λάτων.

Είναι επίσης γνωστό ότι 
πολλοί είναι εκείνοι οι εργαζό 
μενοτ που χρησιμοποιούν για
την μετακίνηση· τους προς την 
πόλη το -μοτοποδήλατό τους.

Τον τελευταίο όμως καιρό 
συχνά οι κάτοχοι μοτοποδηλά 
των βρίσκουν την κλήση- της 
Τροχαίας, πάνω σ αυτό, για 
παράνομη- στάθμευση και αυτό 
σε χώρους όπου πριν από λί 
γο καιρό «σιωπηρά» επιτρεπο 
ταν.

Κατόπιν αυτών και μ® -βάση- 
τις εξής σκέψεις:

α) Το ποδήλατο ή -μοτοποδή­
λατο εξυπηρετεί τον εργαζόμε 
νο στην άνετη; διακίνηση Του 
και στην οικονομία; του χρόνου 
του

β) εξυπηρετεί την κυκλοφορί 
α δημιουργώντας κυκλοφορία 
κή αποσυμφόρηση.

γ) Ενισχύεται η πολιτική 
της οικονομίας της ενέργειας, 
σκεφτήκατε ότι κάτι πρέπει να 
γίνει από πλευράς δημοτικού 
συμβουλίου γύρω από το θέμα 
αυτό. Συγκεκριμένα: προτείνου 
-με τη δημιουργία χώρων για 
στάθμευση ειδικά -και μόνο για 
ποδήλατα και μοτοποδήλατα 
σε ΚΕΝΤΡΙΚΑ σημεία της πό- 
ίλης -μας.

Βέβαια στους προκαθορισμέ­
νους αυτούς χώρους η στάθμευ 
ση ποδηλάτων και .μοτοποδηλά 
των θα πρέπει να γίνεται χω 
ρίς χρήματα. Τούτο διότι η προ 
αναφεράμενη προτεινόμενη θέ 
σπιση πρέπει να λειτουργήσει 
σαν κίνητρο για την χρήσιμο 
ποίηση ποδηλάτων ή μοτοποδη 
λάτων και από τους πολίτες 
που τώρα δεν χρησιμοποιούν 
αυτά, αλλά το αυτοκίνητό τους 
για τη μετακίνηση, τους προς 
την πόλη-.

Γενικά ας ληφθεί υπ όψιν ό 
τι στο χοίρο στάθμευσης ενός 
αυτοκινήτου μπορούν να παρ 
κάρουν 4—5 μοτοποδήλατα ή 
ποδήλατα.

Χώροι κατάλληλοι για τέτοι­
ο προορισμό ΥΠΑΡΧΟΥΝ. Θα 
μπορούσαμε να υποδείξουμε:

1) Στο πάρκιγκ το-υ -Δήμου 
πίσω από τη Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου να καταργηθεί ο χώ­
ρος στάθμευσης για 8 μόνο αυ 
τοκίν-ητα κα-ι αντί αυτού να δη- 
μιουργηθει χώρος για στάθ 
ιμευση- 35-—40 μοτοποδηλάτων.

2) Στο χώρο μεταξύ της Νο 
,μαρχιας και του Νέου Κέντρου 
μπορεί να διαμορφωθεί χοίρος 
κατάλληλος για στάθμευση- 50 
ιμοτοποδηλάτων χωρίς να: ενο- 
χλείται η κυκλοφορία των πε­
ζών.

3) Στην οδό Ψαρομιλήγκων 
και κατά μήκος των αριθμών 
7,9,11,13, χώρος 30 μοτοποδη­
λάτων.

Θ«- -μπορούσαμε αυτή τη στι 
γμ-ή- να προτείνουμε τουλάχ-ι 
στον δέκα άλλους χώρους .κα 
τάλλη)Λυς για πάρκιγκ μοτοπο 
δηλάτων. Επειδή όμως δε Woi- 
ρούμε αρμόδιους τους εαυτούς 
-μας για την εκλογή των καταλ 
ληλων χώρων αρκούμεθα στο 
αίτημα:

Ο δήμος να δημιουργήσει 
το συντομότερο, σε κεντρικά 
σημεία, χώρους για σταθμευ 
ση μοτοποδηλάτων, γιατί αυτόί 
είναι μια καυτή και άμεση ανά 
γκη στην πόλη μας.

(Ακολουθούν υπογραφές).

Δυο εκδοχές αντιμετωπίζο 
νται σοβαρά από αρμόδιους κύ 
κλους της. κυβέρνησης για το 
θέμα αντικατάστασης ή αλλαγής 
των Νομαρχών κάθε μια από 
τις οποίες συγκεντρώνει θετικά 
αλλά και αρνητικά σημεία.

Σύμφωνα ιμε την πρώτη που 
θεωρείται και σαν πιο ισχυρή', 
τόσο- στο ■ αρμόδιο υπουργείο 
των Εσωτερικών όσο και στο 
Υπουργικό Συμβούλιο φαίνεται- 
να επικρατεί η άποψη ότι δεν 
θα πρέπει να γίνουν μεταβολές 
ευρείας κλίμακας σ εεπίπεδο Νο 
μαρχών παρά το γεγονός ότι ο 
ρισμένοι από τους Νομάρχες έ 
χουν κλείσει ήδη- τριετία ενώ 
πολιτική θέση- της κυβέρνησηςεί 
ναι να μην ξεπερνούν το χρο 
ν-ικό αυτό διάστημά. Επιχείρημα 
που προβάλλεται στην άποψη 
αυτή είναι ότι σ ένα περίπου 
χρόνο η κυβέρνηση- και το κι 
νήμα θα βρεθεί μπροστά από μι 
α κρίσιμη και αποφασιστική 
μάχη όπως είναι οι Δημοτικές 
εκλογές του 1986 διάστημά 
κατά το οποίο δεν θα πρέπει να 
ανακοπεί ο ρυθμός προώθησης 
του κυβερνητικού έργου τουλά­
χιστο- σε επίπεδ-α Νομών. Οι υ 
ποστηρίζοντες κυβερνητικοί πα 
ράγοντες την άποψη- αυτή εκη 
ιμούν ότι οι αλλαγές Νομαρχών 
το διάστημα αυτό θα συνδια 
στούν -με τον αναγκαίο «νεκρό 
χρόνο» για την ενημέρωση των 
νέιον.

Εξ ίσου ισχυρή πάντως εμφα 
νίζεται και η δεύτερη, άποψη

σύμφωνα με την οποία οι αλ 
λαγές Νομαρχών θα πρέπει να 
ολοκληρωθούν το αργότερο

• *
• Μόνο οτην «Π» * ** »■

στα τέλη Αυγουστου έτσι ώστε 
να συμπτυχθεΐ ο «νεκρός χρό­
νος». Και σ αυτή πάντως την 
περίπτωση οι θιασώτες δεν σ-υ 
νη.γορούν για ,μεγάλης έκτακτης ' 
αλλαγές εκτός των περιπτώσε 
ων που έχουν δη,μιουργηθει 
προβλήματα.

Ισχυροποιητ-ικό πάντως της' 
πρώτης εκδοχής χαρακτήριζε 
ται το- κλίμα που επικράτησε 
οτην πρόσφαιτη, συνάντηση 
των Νομαρχών Κρήτης και Αι 
γαίου ,με τους Υπουργούς εσω­
τερικών κ. -Κουτσόγιωργα και 
Αιγαίου Κοσμά Σφυρίου.

ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ

Ανεξάρτητα από -τις δυο . εκ 
δοχές που αναφέρονται παραπά 
νω στη Κρήτη όλα είναι ενδε 
χόμενα σε συνδυασμό με τα ε­

ξής δεδομένα:
— Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 

Γεωργιάδης που έχει κλείσει 
τριετία ζήτησε χωρίς να γίνει 
αποδεκτό μέχρι στιγμής το αι 
τη-μά του να μετατεθεί.

— Ο- Νομάρχης Χανιών Μ. 
Λουκάκής ,έχει εκφράσει την 
Θέληση του σε περίπτωση- αντί 
κατάστασης του από πα Χανιά 
να μην φύγει για προσωπικούς 
λόγους από την Κρήτη. Πολύ 
πιθανό θεωρείται να αναλάβει 
τη Νομαρχία Ηρακλείου σε πε 
-ρίπτωση που ο- κ. Γεωργιάδης 
φύγει.

— Να φύγει επίσης από τη 
Νομαρχία Ρεθύμνης έχει ζητή 
σει και ο: Νομάρχης Ρέθυμνου 
κ. Με,ρεντίτης Ο κ. Μερεντίτης 
δεν έχει κλείσει ακόμη χρόνο 
στο Ρέθυμνο.

—ι Χηρεύουσα παραμένει με­
τά την τοποθέτησή σε γενική 
Γραματεία του κ. -Νομάρχη- Νί 
κου Σαράντη η, Νομαρχία Λα 
σιθίου. Η θέση- πιστεύεται ότι 
θα καλυφθεί άμεσα μαζί με τις 
δυο ήι τρεις άλλες σο/Λκληρη τη, 
χώρα που παραμένουν κενές.

ΨΑΡ0Κ0ΛΥΜΒΗΤ1ΚΑ

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανίικά 
tnH. 242880

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—- Ή οικογ ΕΒ κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή­
μην Γεωργίου Μαραυγάκη υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών Ο Αγιος Σπυρίδων.

—> Ο Σύλλογος υπαλλήλων 
Γραφείων και Πρακτορείων της 
ΑΝΕ Μ1ΝΩ1ΚΩΝ ΓΡΑΜ­
ΜΩΝ κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 3000 εις μνήμην Βασί 
λη- Ράλλη και αντί στεφάνου 
νου υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

—■ Η κ. Μαρία Ευτυχίου Βα 
σιλάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 εις μνήμην του 
συμπεθέρου της Γεωργίου Μα­
ραυγάκη υπέρ αποπεράτωσης 
του ΙΝ Ευαγγελίστριας Τυλίσ- 
σου.

—- -Ο Σύνδεσμος Διαιτητών. 
Καλαθοσφαιρισεως κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 2000 εις 
μνήμην Βασίλη Ράλλη- υπέρ 
της Εταιρείας Προστασίας ανη­
λίκων

— Εις μνήμην της γιαγιάς 
των Μαρίας 1. Ελευθεράκη κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας τα εγ 
γόνια της 1) Γιάννης και Βασι 
λεία (Ελευθεράκη- δρχ 3000 2) 
-Φίλιππος και Μάρω Γκέσκου 
δρχ 3000 υπέρ του ΙΝ Παναγί 
ας Σταυροφόρων

— Ο κ. Γιώργος Βογιατζάκης 
κατέθεσε στα γραφεία -μας δρχ 
10000 εις μνήμην του φίλου του 
Γ. -Δασκαλάκη- υπέρ των -ιδρυ­
μάτων ΙΑΚ.

—■ Ο κ. Ιωάννης Λουλακής 
ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2.000 εις μνήμην Κω 
ν)νου Κατσιγιαννάκη Συν)χου 
Λυκειάρχη υπέρ του ΊΝ Αγίας 
Τριάδας Πρωτορίων Μονοφατ- 
σίου.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟ Δελτί-ο Καιρού 
της ΕΜΥ -μετέδωσε την Παρα­
σκευή βρ-άδυ η Τηλεόραση, για 
χθες, βροχές, βόρειους ανέμους, 
καταιγίδες, πτώση της θερμ-οκρα 
σίας και άλλες δροσιστικές πληρο 
φορί-ες, αλλά στην Κρήτη τουλά 
χιστο είχαμε άπνοια και λιβυκή 
κουφόβραση. Άνοδο της Θερμό 
ικράσίας, την οποίαν θα θέλανε 
■και πολλές γυναίκες για το ερωτι 
κό θεριμόμετρο των συζύγων 
τους. Που- είτε λόγω ηλικίας είτε 
κορεσμού, βρίσκεται οε πτώση 
περιοδικά ή μόνιμα — άπερ Χ£|. 
ρόσερον.

ΤΟ ΨΑΡΕΜΑ όπως και το κυ 
νήγι έχουν πολλούς πιστούς — 
και φανατικούς θιασώτες. Είναι- 
από τα πρώτα επαγγέλματα του 
ανθρώπου. Σαν ψαράς, κυνηγός, 
γεωργός και βοσκός ξεκίνησε τον 
βιό και τον πολιτισμό του. Κι έ 
ιμεινε πάθος το κυνήγι και το ψά 
ρέμα. Φυσικά τώρα ψαρεύει και 
κυνηγά με σύγχρονα μέσα και ό­
χι με τα πρωτόγονα που είχε μέ 
χρι τον δικό μας αιώνα, που έ­
χουν μεν περισσότερη απόδοση, 
αλλά και κάποιους κινδύνους, όχι 
μικρούς.

ΓΙΑΤΙ στην εποχή του ψαρόν 
τούφεκου πο-υ έχει μάλιστα μα­
νιώδεις θιασώτες, ίσως γιατί μα 
ζί με τη .μαγεία της υποβρύχ-ιας 
αλιείας ο ψαράς ρισκάρει εν γνώ 
σει< του και τη ζωή του-, σημειώ 
νονται τραγικά περιστατικά, ό­
πως η απώλεια του. λαμπρού νέου 
επ-ιστήιμονα γιατρού Εμμαν. Νεο 
νάικη, την π. εβδομάδα πο-υ έχασε 
τη ζωή του ψαρεύοντας με ψαρό 
ντούφεκο στην περιοχή της Αγ. 
Πελάγιας, πάνω στον «ανθό τση 
νιότης» όπως είναι τα 34 χρόνια 
για έναν άντρα.

★
ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ μέρα κι άλας ε 

σηΐμίειώθη; άλλη θαλάσσια τρανω 
δία στα νότια παράλια της Σ-ητεί 
ας με θύματα τέσσερεις νέους ε-

πρώτη φορά στην Κρήτη στην Κοσμική

«DISCO ODYSSEY»
Στη ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή

Ο πασίγνωστος Ιταλοαιγύπτιος 

« Τ. R. » 
τραγουδιστής και άνθρωπος Ορχήστρα

θα σας καταπλήξει με το ζωντανό, φανταστικό 

πρόγραμμα της ηλεκτρονικής DISCO.

REZERVE τηλ. 0897)22727

Β

ρασιτέχνες ψαράδες κι αυτοί από 
το χωριό Κεντρί της Ιερόπετρας. 
Βγήκανε με πλαστική εξωλι-μβω 
βαρκ-α — νέο πλωτό μέσο κι αυ 
τό — να ψαρέψουνε στην ήρεμη 
Θαλασοα, ξανοίχτηκαν απο τη 
στεριά, η- βαρκα τους όμως ανε 
τραπη κάτω από άγνωστες συν 
Θήκες και οι τέσσερις βρέθηκα 
νε στο νερό. Χωρίς σημειωτέον 
να ξέρουνε κολύμπι I

★
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ· αυτό η ά­

γνοια να κολυμπούνε, στάθηκε 
μοιραία για τη ζωή τους. Γιατί 
αν ξέρανε, αφού η Θάλασσα ήταν 
«γαλανός αιγιαλός, εγελα γάλα ο- 
λος» όπως είναι η παρήχηση του 
γόμα, δεν Θα πήγαιναν στον 
πάτο αλλά θα κρατιώτανε μέχρις 
ότου έρθει κάποια βοήθεια.

★
Π ΑΥΤΟ και η ανάγκη να μά 

θουνε οι Έλληνες μικροί και με 
γάλοι να κολυμπούνε, είναι απο 
λυτή. Και για να συνεχίσωμε τη 
ναυτική μας — τη θαλασσινή — 
παράδοση, που τόση δόξα και 
πλούτο συσσώρεψε πάντα στο 
έθνος μας, αλλά και για την σω 
τηρία της ζωής μας όταν κινδυ 
νεύει. -Και να μην πνιγόμαστε 
-στα ρηχά ή σε μια κουτάλιά νε­
ρό,

ΠΙΑ ΝΑ μάθουμε όλοι να κο­
λυμπούμε — τα παιδιά εξ απα­
λών ονύχων —- πρέπει να ιδρυ 
Θούν δημόσια κολυμβητήρια, ό­
χι μόνο στα παράλια, πόλεις και 
χωριά όπου υπάρχει έτοιμη θά 
λασσα, αλλά και στα μεσόγεια 
και τ,α ορεινά με δεξαμενές τις ο­
ποίες κάθε Κοινότητα θα ιδρύσει 
,με την βοήθεια του κράτους. Ό 
πως γίνεται αγώνας κατά του 
αναλφαβητισμού, το ίδιο πρέπει 
-ν αρχίσει και κατά του «ανα κο 
λυμβητισμού»— δεν βρίσκω πιο 
πρόχειρη λέξη να πω.

'ΠΟΣΟ ΣΠΟΥΔΑΙΟ προσόν εί­
ναι να ξέρει κανένας κολύμπι, 
-φατνεται καιι από τη γνώμη που 
εξέφρασε κάποιος κριτικός για 
την «εν Σαλα,μίνι ναυμαχία» που 
έγινε το 480 π.Χ. κατά την οποί 
-αν τα ολιγάριθμα και μικρά πλοία 
των Ελλήνων ενίκησαν κατά κρά 
τος την κραταιή αρμάδα του 
Ξέρξη κι έσωσαν την Ελλάδα α 
πό την Περσική τυραννία. Δεν 
συνετέλεσε μόνο το ευφυές στρα 
τή-γημα του Θεμιστοκλή, αλλά 
το γεγονός ότι ενώ οι Έλληνες ή- 
σαν άριστοί θαλασσινοί και πόλε 
μο-ύσανε στο στοιχείο τους, οι 
Πέρσες ήταν τελείως άπειροι κι 
ελάχιστοι ξέρανε να κολυμπούνε! 
«Μάθε τέχνη κι άστηνε» λοιπόν, 
όπως λέει και η σοφή παροιμία...

Κωστής Φραγκούλης.

ΑΝΑΚΛΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΕΣΒΥΣ ΜΑΣ 
ΣΤΗ NOT. ΑΦΡΙΚΗ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός Εξωτερικών κ. Πα- 
πούλισς κάλεσε τον Έλληνα πρε 
σβευτή στην Πραιτώρια να έλ- 
-θει στην Αθήνα για διαβουλεύ- 
σεις και ενημέρωση πάνω στην 
«ατά-στα-ση, έτσι όπως έχει δια 
μορφωθεί την τελευταία έβδομό 
δα στην Νοτιοαφρικανική Ένω 
ση.

Εξάλλου η Αυστραλιανή κυβέρ 
νηση ακολουθώντας το παράδει 
γ,μα των κυβερνήσεων της ΕΟΚ. 
ανακάλεσε τον πρεσβευτή της 
στην Πραιτώρ-ια Ράμπ®ρτ Μπερς 
μετέδωσε ο ραδιοσταθμός της 
πρωτεύουσας της Νότ. Αφρικής. 
Ο πρεσβευτής αναμένεται να φθά 
σει στην Αυστραλία τη Δευτέρα 
προερχόμενος από τη Χαραρ-ε.
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ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ

Κηδεύτηκε την Παρασκευή 2-8 
-85 από τον Ι.Ν. Τίμιου Σταυ­
ρού Φορτέτσας, ο πολυαγαπημέ 
νος μας σύζυγος, πατέρας, αδελ 
φός και παππούς

ΚΩΝΝΟΣ ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Συντ)χος ΙΚΑ

Η σύζυγος: Δήμητρα Χατζημανώ 
λη. Τα παιδιά: Γιώργος και Αθη 
νά Χατζημανώλη, Στέλιος και Μα 
ρία Χατζημανώλη. Η αδελφή: Νί 
τσα Χατζημανώλη. Ο εγγονός, οι 
λοιποί συγγενείς.

ΕΎΧΑΡΙΕΤΠΗΗΒΟΙ

Μπήκα στο Βενιζέλειο Νοσο- 
κομείσ στις 11)4)1985 από σο­
βαρό ατύχημα όπου χει,ρουργή 
θηκα δυο φορές νοσηλεύτηκα 
σχεδόν δυο μήνες και θεραπεύ 
τηκα.

Αισθάνομαι την ανάγκη να 
ιευχαριστήσω ευγνώμονα όλους 
τους γιατρούς και το προσωπι 
,κό της Β' χειρουργικής κλινι 
,κής για τις πολύτιμες υπηρεσί­
ες που μου πρόσφεραν. Ιδιαί­
τερα ευχαριστώ τους άριστοιψ 
επιστήμονες και ανθρώπους χρι 
ρουργούς κ,κ. Καλόγρη Παναγ 
Χατζάκη Γεώργιο, ΒρΟχασωτά 
κη Νίκο και Ανδριανάκη Ιωά- 
άν. που έδειξαν στη, δοκιμασία 
μου μέριστο ενδιαφέρον στοργή, 
και συμπαράσταση ανθρώπινη, 
και χριστιανική. Τέτοιοι επισ­
τήμονες τιμούν την κοινωνία 
μας και το σοσηλευτικό Ιδριυμα 
που το ανεβάζουν σε περιωπή’.

Ηράκλειο 1)8)1985 
Η ευχαριστούσα 
Ευτέρπη Ε. Τσα prop η

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμμερισθέντας 

το πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας πατέρα

Ιωάννη Κυριακάκη 
ως και τους παρακολουθήοαντας 
την κηδεία του που έγινε στο χω 
ριό Αστυράκι, ευχαριστούμε θερ 
μά.

Οι ευχοριοτούντες:
Τα παιδιά του: Δημήτρης και Αι- 
κατερίνη Κυριακάκη, Χριστίνα 
Κυριοκάκη.

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
ψυχίατρος — 
Νηφολόγος

Εργασθείς επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκατασταθείς 
μονίμως εις Ηράκλβιον, 

δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείαν Ανδρβαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.
223043. , - 1

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρούργος Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά 8—10 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175.

1—25

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Ουρολόγος ΣΤΑΥ­

ΡΟΣ ΜΑΚΡΥΔΑΚΗΣ θα δεχθεί 
ξανά επισκέιρεις στις 20)8)β5 στο 
Ιατρείο του στην οδό Μ. Mou-
σσΰρου 20. 1—10

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος 

Οδός Χστζηδάκη 7 
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
214’1328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328 
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30—1.30· και 7.00—8.30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
οκτϊνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΕ 
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μΜ»υ 
Αθηνών

Δέχεται Τρίτηι—Πέμφτη
8—9.30 π.μ. Σάββατο 9
—12 μ. κατ καθηιμβρινά
5.30—8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Λουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία ΑνβΜτόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακήα) τηλ 
289842.

ΚΐΗύΜΑΤΟΤΡΑΦΟ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ντιντιάνα Τζόουνς και ο ναός 
του χαμένου θησαυρού
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

ιΚυνηγώντας το πράσινο διαμάντι 
ΑΙΓΛΗ
Εκτελεστής χωρίς οίκτο 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γεύση από Ελλάδα
ΑΜΟΡΕ
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω
ΠΑΛΛΑΣ
Καράτε Κιντ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα όργια του Δράκούλα 
ΚΡΟΝΟΣ
Καννον Μπωλ No 2
ΟΡΦΕΑΣ
Ο παράδεισος της διαστροφής 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ>
Απόδραση αήό τη Νέα Υόρκη
ΚΚΕΊΑ OKlVKln
Η /\νίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΧΙΝΚ ΝΓΡΑΊΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Κυριακή 4-8-85
Ανοικτά όλο το 24ωρο 

Δουλαυφάκης Νικ. Πλ. Νίκηφ. 
Φωκά

Από 08.00—24.00
Μοσχαπιδάκη Δέοπ. οδός Σπινα 
λόγκας 8

Από 08.00—22.00
Σ.Φ. λίατζαπετακη, Πλ. Κορνά- 
ρου 44

Από 08.00—20.30
. Αναστασάκης Γεωρ. οδός Γερωνυ 
μάκη 59
Κτιστόκης Νικ. Λ. Καλοκαιρινού 
.174

Δευτέρα 5)8
Ανοικτά όλο το 24ωρο

Κούρο υιπάική Αικ. Εβανς 13
Από 08.00—24.00

Ζαχαρενάκης 1ω. Γερωνυμάκη 6
Από 08.00—22.00

Σ.Φ. Λομπράκη - θεοδωρίδη Λ.
Καλοκαιρινού .151

Από 08.00—20.30
Καρκανάικη Euay. θερίσσου - Α 
στερουσίων
Ψυλλάκιη Μαρία Πλ. Κορνάραυ

Εφημερεύουσες και 
Διανυκτερεύουσες 
Κλινικές ΙΚΑ

Αγ. Γεώργιος 
θεραπ. ΙΚΑ 

» 
»

Αγ, Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ, Ιωάννης

Δευτέρα 5-8-85
Γαληνός
Αγ. Γεώργιος
Βενιζέλειο
θεραπ. IKA I
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδιά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οψθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κό * 
Ορθ)κά 

Καρδλκά ’ 
Ουρ)χά ' 
Νευρ)κά ■ 
Οφθ)κά ;

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΙΙΟΡΤΕΡ

Κυριακή 4 Αυγούστου 1985
ΕΡΤ 1

1.00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2..Τ5 Ειδήσεις
2,30 Ελληνική ταινίιά
3.40 Κινούμενα, σχέδια
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Άρλημα ,κα ι θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7,00 Κορώνα - Γράμματα
7.55 Πρωτάθλημα κολύμβησης
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κι ν) φ: κή βραδιά
1'2.Οο Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.1.5 Δημοτική μουσική
2.45 Ντοκιμαντέρ
3.10 Η πέτρα του Μ. Πόλο,
3.40 Ντοκιμαντέρ
4.25 Ξένη ταινία
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Λάσι
7 .00 Τρίχα γύρευε
8 .00 ΜΙΑΣ
8.30 Η Γη μας
9.30 Ειδήσεις

10.05 Συναυλία Χρ. Λεοντή
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 4-8-85
05.55 Δίκτυο
07.150. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικά τραγούδια
11.45Δίικτυσ
1.15 Ειδήσεις
1'2,30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00Δίκτυο

uienTMM · mcyevmtt 
ΑΛβ3„ ΜΥΚάΜίΑΤΝΰ 
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Επιστολές

ΝΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ ΚΑΠΗ
ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ

• ΜΕΤΑ από ένα μήνα διακοπή, λόγω... διακοπών του συντάκτη της, η στήλη δίνει 
και πάλι το παρών, αγαπητοί αναγνώστες μου. Η στήλη την οποία εσείς καθιερώσατε και 
την οποία εσείς... συντηρείτε με τα θέματα που συνεχώς την... (τροφοδοτείτε. Ενας μή­
νας διακοπών, που κάθε άλλο παρά διακοπές ήταν εφέτος για τον συντάκτη της στήλης, 
αφαύ τα προβλήματα που αντιμετώπισε ήταν πολλά και δυσεπίλυτα. Τί σημασία, όμως, 
έχουν τα δικά μας προβλήματα. Ο δημοσιογράφος όταν γράφει είναι υποχρεωμένος να 
αφήνει τα προσωπικά του προβλήματα... έξω από ιτο γραφείο του, όπως κάνει ο ηθοποιός 
όταν ανεβαίνει στη σκηνή.

Εκδρομείς που πήραν μέρος 
στις εκδρομές του ΚΑΠΗ Μα 
σταμπά, μας έστειλαν την παρα 
κάτω επιστολή:

Αγαπητέ Κύριε,
Εδιμβάσαιμεν εις το φϋλλον 

ηιμ. 17ης Ιουλίου, 1985 της Ε 
φημερίδος σας για τα δυο, ΚΑ 
ΠΗ που θα λειτουργήσουν στον 
Νομόν μας και θέλοιμεν να ευ 
χα,ριστήσοίμέν μέσον σας το 
Κράτος για την μέριμνα του 
προς εμάς τους ηλικιωμένους

• ΑΣ κάνω,, λοιπόν, την καθιε 
ρωμένη ευχή «Καλό Χειμώνα» 
και ας συνδεθώ με τα γεγονότα. 
Το, ευχάριστο είναι οτι η σύνδε 
ση αυτή με την επικαιροτητο 
δεν είναι δύσκολη, για δυο βασι 
κά λόγους. Ο πρώτος οφείλεται 
σ’ εσάς φίλοι αναγνώστες, αφο,υ 
φροντίσατε να μου στείλετε αρκε 
τες επιστολές, με θέματα ενοια- 
φιέρονιτα, αλλά και στον αυτομα 
το τηλεφωνητή «γράψατε» πολ­
λά. Ο δεύτερος λόγος που κάνει 
εύκολη τη σύνδεση με τα γεγονο 
τα, οφείλεται στο ότι δεν απομα 
κρυνθήκαμε από τα γεγονότα. 
Και πάλι, λοιπόν «Καλό Χειμώνα» 
τουλάχιοτον για, όσους πέρασαν 
την άδειά τους και ας φύγομε α-

στυνομικό Τμήμα, Διοικητής στο 
Τμήμα Ασφαλείας και Υποδιευ­
θυντής στην Αστυνομ.κή Διευθυ 
νση — και γνωρίζει την νοοτρο 
πια των κατοίκων του Νομού 
μας. Αυτό θα κάνει πιο εύκολο 
το έργο του κ. Ψαρουδάικη, τον 
οποίο· η στήλη συγχαίρει για την 
ανάληψη των καθηκόντων του 
και του εύχεται επιτυχία σε ό­
λους τους τομείς.

απονέμει ο Σύλλογος των Καθηγη 
τών σέ συνεργασία με το Τμήμα 
θεάτρου του Υπουργείου Πολιτι 
σμού. Για όσους ενδ αφέροντα. 
υπενθυμίζω1 ατι τα γραφεία της 
Σχολής βρίσκονται στην οδό θεσ 
σαλονίικης (στην πλατεία Ρήγα 
Φεραίου) και ότι ι ο τηλέφωνο α 
πό το οποίο μπορούν να παίρ­
νουν πληροφορίες είναι το 286- 
512.

Εχομεν λάβει μέρας σ® δυο 
εκδρομές με το KAHH Μασ- 
ταμπά κι επεράσαμε πολύ 
ευχάριστα. ΙΙολυ χαρήκαμεν αυ 
τήν την, αλλαγή, στην ρουτίνα 
της ζωής μας.

Την πρώτη φορά είχμμεν πά 
ει ατήν Σητεία και Ιεμαπετρα 
χωρίς να επιβαρυνΟοημεν με κό 
ιμιστρα. Την δεύτερη φορά η όι 
αόρομή ήταν Βλούντα και Ορο 
πέό-ιον Λασιθίου με εισητήριον 
ΙΟΟόρ κατ άτομο.

Επειδή, η αντίληψις μας ή­
ταν ότι τα ταξιόακια αυτά είναι 
δώρον του Κράτους, σας ανα 
φέρομεν αυτά τα δυο περιστατι 
κά με την ελπίδα ότι ίσως θα 
έπρεπε να καθαριστή μέσον του 
Τύπου η χρέωσις παρομοίων 
ταξιδίων.

Σας ευχάριστο υμεν πολύ
Μετά τιμής ,
36 από τους Ηρακλειώτες που ’ 

πήραμεν μέρος στις προαναφε- 
ρθήσες εκδρομές.

01 ΧΑΝΣΕΝΙΚΟΙ

πό 
και 
για 
τα.

τον ...πρόλογο — που λέει 
ο φίλος μου ο Μανόλης — 
να μπούμε στην επικαιρότη-

® ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ πάντως εί­
ναι μια παρένθεση: Ας μη 
βιαστούν οι αναγνώστες μου 
να δουν την επ στολή τους 
να δημοσιεύεται σύντομα. Ο 
χώρος είναι περιορισμένος 
■και οι επιστολές αρκετες. Τε 
λος, όμως, και του δεύτε­
ρου προλόγου.

• ΧΘΕΣ περ.μέναμε δροσιά 
και μας ήλθε καύσωνας. Και 
ρωτώ: Επιτρέπεται να γί­
νονται τέτοια αστεία;

• ΜΕΧΡΙ το τέλος Αυγούστου 
θα συνεχισθούν οι εγγραφές 
στην Ανώτερη Δραματική Σχολή 
του Οριακού θεάτρου. Η Σχολή 
που1 έχει την έδρα της στο, Ηρά 
κλειο συμπληρώνει φέτος δέκα 
χρόνια αποκεντρωμένης εκπαιδευ 
τικής δραστηριότητας. Είναι επί 
σης η μόνη αναγνωρισμένη από 
το. Υπουργείο Πολιτισμού και Ε- 
πιστημών Δραματική Σχολή στην 
Επαρχία. Οι υποψήφιοι πρέπει να 
είναι απόφοιτοι Λυκείου και εγ- 
γράφονται για τη σπουιδαστική 
χρονιά 1985—86. Η φοίτηση δι 
αρκεί τρία χρόνια και ολσκληρώ 
νεται με τσ πτυχίο, ηθοποιού1 που

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Σε μια σκοτσέζίικη εκικλησία η 
τελετή του γάμου τελείωσε. Το 
νεαρό ζευγάρι δέχεται τα. συγχα 
ρηιτήρια των λίγων παρισταμέ- 
νων και ύστερα βγαίνει· από την 
εκκλησία.

— Τρέξε αγάπη μου, λέει ο σύ 
ζυγός, θα πάρουμε το λεωφο- 
ρέίο και νομίζω πως το προλσβαί 
νουμιε.

— Πώς; ρωτάει έκπληκτη η σύ 
ζυγός, θα πάρουμε τσ λεωφο­
ρείο;

— Μα τί νόμιζες αγάπη μου, 
λέει, τρυφερά ο> σύζυγος. Πως μι α
μέρα σαν την σημερινή θα σε 
ψήσω να πας μετά πόδια;

α-
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Από το 
κών Αγ.

κέντρο Χανσενι σβατο και ανηφορικό δρόμο 
Βαρβάρας μος της δοκιμασίας μας.

στάλθηκε το παρακάτω ευ­
χαριστήριο

® ΑΣΤΥΝΌΜΊιΚΟΣ Διευθυντής 
Ηρακλείου τοποθετήθηκε ο κ. Γε 
ώργιος Ψαρουδάκης που έχει τον 
βαθμό του Αστυνομικού Διευθυν 
τή. Άριστος Αξιωματικός ο κ. 
Ψαρουδάκης, μορφωμένος και μιε 
πολλά προσόντα είναι βέβαιο· ό­
τι θα επιτύχει στο δύσκολο· έρ­
γο που ανέλαβε. Και η βεβαιότη 
τα, αυτή πηγάζει από ένα πρόσθε 
το λόγο: Ο κ. Ψαρουδάκης έχει 
υπηρετήσει αρκετά χρόνια στο 
Ηράκλειο· — Διοικητής στο A' Α

Ο Ρεπόρτερ.

ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 85
(WABBA

Παγκόσμια Ένωση Σωματικής Διάπλασης)

Τα πιο γυμνασμένα, και πιο τέλεια σώματα 

της Κρήτης, στη διεκδίκηση του επίζηλου τίτλου.

I IAN TOURS
I ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336 |

> ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ >

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ ή 
Βολωνάκης Γεωρ. Παθολόγος, ο- ] 
δός Μιλάτου 29 τηλ· 223860 <
Κόππολα - Σιτορέγκου Ορ. Παιδί IJ 
οτρος, Μιλάτου 29 τηλ. 222478 j < 
Ματθοιάκη Αθήνα Καρδιολόγος, : < 
οδός Ρόδων 10 τηλ. 284066 
Τσιβιδάκης Νικ. Μαιευτήρας Γυ- !< 
ναικολόγος, οδός Μαυρολένης 5, 5 
τηλ. 225573 <
Μιχελάκης Ιωσήφ, Χειρούργος, < 
οδός Σμύρνης 26 τηλ. 235418 i J

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΩΡΑ 10 μ.μ.

j Α.
I Μ. 
ί Μ.

Διημερεύοντα 4-8-85
Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα j‘ 
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων ! 
Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων 8 
Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Καφετζάικη Α. Ικάρου

Κ. Βόρεάδης Λ. Ι κάρου
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Γ. ΡουσάκηςΛ. Εθν. Αντίστασης;, 
Γ. Τυμπακιανάκης οδός θερίσσου Γ 
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστασίου 
Μ. Βασιλσκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

Διανυκτερεύοντα 5-8-85
Α. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων , 
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. θερίσσου 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μεσσαριτάκης - Καλυβάκης Λ. 62 
Μαρτύρων
Γιαν. Καμπουράκης Λ. Γ. Πατταν 
δρέου

5-8-85
Γ. Μαστρσκσύλης Γιόφυρο 
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαΐ’ρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλε 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5-—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

1) 11 —19 Αύγουστου:
Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Βέροια — Νάουσα — 
Εδεσσα — Χαλκιδική — Καβάλα — Θάσος — Βόλος — Πή 
λιο.

2) 20—29 Αυγούστου
Γύρος Πιελοττοννήσου — Ζάκυνθος

3) 30)8—7)9
Κέρκυριΐ} — Λευκάδα, — Ζάκυνθος.
4) ΕΚΘΕΣΗ θεσ)νϊκης α) 30)8 —5)9. β) 4—10)9 

Υ) 9—15)9.

ΣΤΗ DISCO

Δηλώσεις συμμετοχής στη Διεύθυνση του

HELTH STUDIO
Τηλ.: 286111

Αξιότιμε κ. Διευθυντώ
Βαθειά συγκινημένοι από· την 

πρόσφατη ξαφνική επίσκεψη 
του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρή­
της κ. Τιμοθέου στο ίδρυμά μας 
αισθανόμαστε την ανάγκη να 
τον ευχαριστήσουμε ολόθερμα 
γιά μια ακόμη φορά διότι, παρά 
τις πάμπολλες, διοικητικές και 
πνευματικές ενασχολήσεις του, 
δεν παύει να μας θυμάται και 
με την θερμοιυργό παρουσία 
του να μας εμψυχώνει στο, δύ

Τέτοιοι ιεράρχες του πνεύμα-, 
τικού και ηθικού αναστήματος 
όπως του Σεπτού πρωθιεράρχου 
της κατά Κρήτη Εκκλησίας τι 
ΐμούν και στους δύσκολους και 
ταραγμένους καιρούς μας, όχι 
μόνο την θέση την’ οποία επάξι 
α κατέχουν αλλά και το χρίστε 
πώνυμον πλήρωμα, το οποίο, 
τους αισθάνεται κοντά του, 
πραγματικούς πατέρες και σημ- 
παραστάτες στις δύσκολες και 
.ευχάριστες στιγμές του.

Αιγάλεω 20)7)85
Για τους ασθενείς
ΑΡΙΣΤ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

ΕΧΘΡΟΙ -.ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ
Α ΕΥΔΕΜ1ΔΑ
1. Καιρικές συνθήκες ευινο'Γ- 

κές για τη δράση, του εντόμου. 
(Μέση θερμοκρασία 25—26 βα­
θμοί Κελοίαυ).

2. Συλλήψεις στις παγίδες από 
πολύ μικρές μέχρι μεγάλες, ανά 
λογά με τη θέση παγίδευσης.

3. Σε ανάλυση δειγματοληψι­
ών διαπιστώνεται η ύπαρξη ό­
λων των σταδίων του εντόμου.

4. Ποσοστά ζημίας από 8—20 
ο)ο ανάλογα με την ποικιλία. Σε 
αμπέλια ψεκασμένα τον Ιούλιο 
κάτω από 3ο)ο.

5. Εμφάνιση. Βοτρύτιδας στα 
σημεία προσβολής από ευδεμιίδα 
σε πυκνόρραγα σταφύλια.

Παρά το· ότι η δραστηριότητα 
του εντόμου δεν παρουσιάζεται 
δυναιμίική, είναι δυνατόν να δη- 
μιαυργήσει προβλήματα, ιδιαίτε 
ρα σε σταφύλια που προορίζον< ΜΛΑΑίν^ΛΛΛΑ^/VWVWVVVWWVWVVWWVVVWV·

I ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

του 
δια 
ρουν
περισσότρ.ρη 
σχέσεων των 
την προαγωγή 
ιδεών. Επίσης

Ροτ 
της 
τον

ται για νωπή κιατανάλωση. και ε-
ξαγωγή.

Συνιστάται καταπολέμηση στο 
διάστημα 6—10 Αυγούστου.

Αμπέλια που θα τρυγηθούν 
την εβδομάδα που διανύούιμε, 
δεν έχουν ανάγκη, προστασίας.

Τα πολύ όψιμα αμπέλια θα πρέ 
πει να προφυλαχθούν.

Φάρμακα: Παραθείο, Μεθέιντα 
θειο, Ενδοσουφλάν, Αζινφός, I- 
μιντάν, Καρμπάρύλ, Ντιχλωρβός, 
Μενβιφόβ, Μαλαθειο, Πυρεθρι- 
νες.

Το ψιεκαστικό υγρό να κατευθύ 
νεται στα σταφιύιλια.

Β. Ωίδιο (χολέρα). Όσο πλησι 
όζουμε προς την ωρίμσνση ό κίν 
δυνος ελαττώνετα ι. Δεν χρειάζε- 
ται καταπολέμηση.

Γ. Βοτρϋτιδα: Ο καιρός δεν ευ 
νοεί την αισθένεια.

Διεύθυνση Γεωργίας

ί
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«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ποναγιτσα Μασταμπα — Τηλ. 231850 

Η μεγαλύτερη επιτυχία του Στίβενς Σπίλμπερκ 
ΝΤΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ

ΚΑΙ Ο ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

4 λ. β
Κάτι το πολύ εκλεκτό 

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ 
Με τον Μάικλ Ντάγκλας και τηγ,Κάθριν Τέρνερ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ 
Με τον Τσαρλς Μπρόνσον

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288634) 

ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ
Στάθης Ψάλτης, Σωτήρης Μουστάκας

« ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ώρα 6 μ.μ.

Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ
Με τον πιο τρελλό κωμικό Στ. Ψάλτη και την Καίτη Φίνου

« ΠΑΛΛΑΣ» 
Τηλ. 243459 

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
Με τους Ραλφ Μάτσιο, Πατ Μόρίτα. Στο1 πρόσωπο του 
Ραλφ Μάταιο η νέα γενιά αναγνωρίζει τρ είδωλό της.

.U Τηλ. 224973 ί

Ενσ πανηγύρι τρόμου, ο δράκουλας και οι 40 κούκλες 5
ΤΑ ΟΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ |

«ΚΗΕΤΑ DRivI IN» }
ΚκΙφ*,; AirreMνήρνν — Kwnrfvn Χά»* <

Εναρξη ώρα 6.8ο μ.μ
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ ζ

Αυστηρώς Ακατάλληλο $

«ΣΙΝΕ NTPA I.BIN» ί
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟ!· INHTQN ΚΑΝΤΙΑ |

Έναρξη 8,9ο μ.μ, ζ
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 

Ελληνικό S

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» ?
Τηλ. 283976 — Σήμερα >
ΚΑΝΝΟΝ ΜΠΩΛ No 2

Παραγ. 1985. Μπαρτ Ρέυνολτς, Σίρλε Μακ Λέιν, Τζάκι Τσαν 4

I

4' 7ν' 1

a·» ■ ‘«Ό

Λ

MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεώς 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέ^ρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ J
λειτουργεί τζάκι, με σώματα1 καλοριφέρ. !

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ <

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 6 Αυγούστου και ώρα 8.00 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγοπηιμένης 
μας συζύγου, μητέρας και θυγατέρας

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Πάτμου 19 — Πατέλλες 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ
Με τον Λη Βαν Κλιφ

ΙΩΑΝΝΑΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
Ετών 55

τελούμε μνημόσυνο στην εκικλησία της Μεταμορφώσεως Σω 
τήρος Άνω Μούλια. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Αναγνωστάκης.
Τα παιδιά: Αθανασία και Φανούριος Λεντζάκης, Πόπη και 
Σπύρος Αποστσλάικης, Μιχάλης Αναγνωστάκης, Μόρια Ανα 
γνωστάκη.
Η μητέρα: Μαρία Αποστολάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Την Πάμιπτη. 1—8—'85 δίπλυ 
στη πισίνα του ξενοδοχείου BE1 
ΜΙΑ έγινε η πανηγυρική συνε 
στίαση του Ροταριανού Ομίλου 
Ηρακλείου Φιλοξενούμενη του 
ροτ. Μανώλη Παπαδώκη. ήταν 
η -πεθερά του INGRID BERG­
MAN, κτηνίατρος από την Σου 
ηδία. Ροταριανής επισκέπτης ή 
τον ο RICHARD WARD, χει- 
ρούργος—ικτη.νιίατρρς από τον 
όμιλο MANTWICH της Αγγλί­
ας. 'Επίσης επισκέπτης ήταν ο 
ΝιικόλΙαος Σφηνιάς, ηλεκτρολό­
γος μηχανολόγος μέ τη συζυγό 
του Κατερίνα.

Στις ανακοινώσεις του ο Ροτ 
Γραμματέας ανέγνωσε επιστολή

κάποιά αναξιοπαθούσαι συμπολί- 
τισσά μας στα πλαίσια, του 
Ροταριανού σκοπού και ιδεώ 
δους.

Υπένθυμιίζεπαι ότι την ερχό 
μενη Πέμπτη 8—8—85 ομιλη 
τής Οα είναι ο ροτ. Στέλιος Φι 
οράκης, δικηγόρος, με θέμα «ε 
ντύπώσεις από τη Χίο».

ΒΛΛΗΝΙ,’ΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
'ΝΙΟΙΜΙΑΡ’ΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΝΈΛΕ)ΣΙΑιΕ

Ομίλου Αθηνών
οποίας συγχαί 

πρόεδρο δια 
σύσφιγξη των 
δυο ομίλων δια 
των ροταριανών

ανέγνωσε επισ

α

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, 
ΕίΠΙΜΟΡΦΩΕΗίΣ 
ΕΠΙΙΜΟΡΦΩ,ΤΩίΝ’ 
ΜΕΛΙΣΒΟΚΟΜΙΑΕ

Από τη Γενική Γραμμαπύ 
Λαϊκής Επιμόρφωσης, ανα-

τολήί του ΡΟ Ρεθύμνης που ζη 
τεϊί στενώτερη, επαφή των τρι 
ών ομίλων της Κρήτης (Ηρακ 
λείου, Ρεθύμνης, Χανιών), δια 
Κοινών συνεδριάσεων και των 
τριών Δ>Ε, που ,θα κατέστρωναν 
κοινές εκδηλώσεις δια τους ρο 
ταριανούς και τους φίλους των. 
Τέλος, ανεγνωσε δυο συγχα,ρη 
τηρίους επιστολάς δια την ανά 
διειξη, του νέου Δ.Ε. από, τους 
P.O. Ξάνθης (και Σερρών.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε 
ο πρόεδρος Αρης Καρέλας που 
καλωσωρασε τους συνδαιτημό 

; νες και; παριεχώρηισε εν συνεχεί 
ι α το βήμα στο προπροεδρο Νί 
ι κο Τεραπετρίτη, διευθυντή του 
! εδώ Υ)τος της liNTER AMER I 
ί CAN ,ο οποίος εμίλησε κατατο 
, πιστικά και: ιμε γλαφυρό τρόπο 
ί για τις ασφάλειες ζωής. Συνε 
, κεντρωθη, δε κάποιο ποσή δια

κοινώνεται ότι: θα πραγματο­
ποιηθεί στη, Θεσσαλονίκη, πρόγ 
ραμμα επιμόρφωσης επιμορφω 
τών μελισσοκομίας. Το πρόγ- 
ραμώ θα διαρκέσει δυο· μήνες 
συνολικά (το πρώτο μέρος αρ­
χίζει 9 Σεπτέμβρη και τελειώ 
νει 18 Οκτώβρη 1985, το δε 
δεύτερο μέρος θ αρχίσει την 1η 
Δευτέρα του Απριλίου 1986 και 
το όλο πρόγραμμα θα τελειώσει 
15 ιμέρες αργότερα). Το πρόγ­
ραμμα θα παρακολουθήσουν 25 
συνολικά άτομα από όλη, την 
Ελλάδα. Η ΜΕΛΕΙ Ηρακλείου 
θα προτείνει ένα ή δυο ατομα 
στη Γενική Γραμματεία Λαϊκής 
Eht μ) σης η, οποία _θα κάνει 
και την τελική επιλογή των α 
τόμων που θα συμμετέχουν στο 
σεμινάριο.

Καλούμε τους ενδιαφερομέ­
νους, να κάνουν σχετική' αίτη- 
ση· μέχρι τις 9 Αυγούστου στη 
Ν1ΒΛ® Ηρακλείου.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες:. τηλ. 28212312 και 225682.

ΝΕΙΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Παντός τύπου και για όλο το σπίτι.

Απεριορίστου αντοχής
Επαναστατικές Αναμικτικές και 

θερμοστατικές μπαταρίες ΣΟΥΗΔΙΑΣ

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνία< 12 (πλησίον ΟΤΕ) — Τηλ. 243621
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ΖΑΦΟΡΑ j
ΕΝΤΟΣ των ημερών κυκλοφορεί 
ένα· μικρό βιβλίο που περιέχει 
ποιήματα' Χριστιανικά, Πάτριωτι 
κά και Κοινωνικά. ΕΪΜάι το μονά' 
δικό στο Ηράκλειο, απαραίτητο 
για, κάθε οικογένεια, θα το βρεί­
τε στα βιβλιοπωλεία της ΙΑΚ και 
Αποοτ. Παύλου,

Δημ. ΚαλαΊ τζάκης 
Ποιητής

Μίνωος 31, Ηράκλειο.
(Δ496) 1—2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παντός τύ­
που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ και καθαρισμό λέ 
βητος. Πληροφ. τηλ. 233348 κ. 
Νικήτα.

(Μ83) 1—12

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΧΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράισεις, 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, STE 
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 288-
683. (Δ485) 1—10
ΠΡΟΣΦΕΡΩ διακοπές και μισθό 
σε υπεύθυνη κοπέλλα για να προ 
ισι^ει παιδιά ηλικίας 5—11 ετών 
στη Χερσόνησο για ένα μήνα. Τη 
λέφ. 222115, 288297 ώρες εργά

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ιτα­
λικής γλώσοας. Τηλ. 220348.

(Μ225) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός.πα- 
ραδίδει μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές Γυμναισίου - Λυκείου. Τι 
μές λογικές. Πληρ. τηλ. 237376

(Μ217) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυ μνασίου—Λυκείου και υ 
ποψήφιορς 1ης και 4ης δέσμης 
Τηλ, 234616.

(IM2O3J 1—15
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραόί 
δει μαθηματικά, φυσική και χη­
μεία Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του Παν)μιου της Σορ- 
βόνης, παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. ΤΟ—12 κάθε μέρα στο 223 
872. .

(Μ208) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
ιμναοϊάΰ - Λυκείου Τηλ. 243492.

(Μ224) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ πφραδίδουν -μαθήματα Φυ 
σΐ'Κής —Χημείας —Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνάσιου, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
287298 — 861357 από 10—2 μ. 
μ. και 6—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο 
περιοχής Έβανς. Πληροφ. τηλ. 
289831.

ι&Ο ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια με γνώ­
σεις γραφομηχανής από τεχνική 
ιεταιιρεία. Τηλ. 287982 και 282969

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταβέρ 
να στις Πατέλλες. Πληροφ. τηλ. 
241407 μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ2Ο4) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια δια 
παραθεριστές εις περιοχή Ανισα 
ρά Χερσονήσου, δίπλα στο ξένο 
χΕίο «ΛΥΤΩΣ». Πληροφ. τηλ.

(Μ20Ο) 1—10

(Ζ212), 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι δια εργασία σε 
SNACK - Καφετέρια. Πληροφ. 
τηλ. 241322.

0897)22281. 
(£144) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι Αγία Μαρίνα, μέσα 
στον οικισμό. Φως, νερό, τηλέ 
φωνο, αστική συγκοινωνία. Α 
ρίστη επένδυση χρημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. .Ιωάννης (εκτός 
σχεδίου και εντός ζώνης). Πληρ, 
τηλ. 231523.

ίφ41) 1—a

(Ζ203) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

σιμες. 
(Δ497) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας Πεκι 
νομό, χρώματος καφέ ανοιχτό, 
θηλυκό, ακούει στο όνομα Ρόμυ 
περιοχή Αγ. Τίτου. Παραικαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
220269 ή 285336 και αμοιφθή.

(Δ495) 1—10

ΠΙΤΣΑ ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΣΕ 
ΜΑΓΑΖΙΑ. Η ΠΡΩΤΗ ΠΙ­
ΤΣΑ ΣΕ ΠΩΛΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΗΡΑ- 
ΚΛΒΙΟ. ΓΝΗΣΙΑ ΙΤΑΛΙ­
ΚΗ. ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
ΤΗΛ. 288970 π.μ. και 225- 
880 μ.μ.

(Δ492) 1—10

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΏΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

TqA. 222585

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και δεητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ 
ΓΕΝΙΚΑ! ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ

ΧΡΩΜΑΤΟΣ
Αναλαμβάνομε:

Δεξαμενές καυσίμων, οί- 
νσυ, λαδιού, αερίων και 
πόσης φύσεως αντικειμέ­
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρα μας.

Φ. Χατζηνικολάου 
Τηλ. 234150, Ηράκλειον

(Δ477) 1—10

286099.
(Μ210) 1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο παραδίδει μα 
βήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών σε μαθητές Γυμνάσιου - 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετοιμάζει υπεύθυνα ανεξετα 
στέους μαθητές. Πληροφ. τηλ.
2.43036.

(Μ213) 1—10
'ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, απόφοι 
τη του Παν)ιμίΌυ Αθηνών και πτυ 
χούχος ταυ Γαλλικού Ινστιτού 
του (DlPLOiM'E D' ETUDES SU- 
PERllEUiRES, ΗI STARE DE L 
ART, TRADUCTION) παραδίδει 
'μαθήματα σε μαθητές Γυμνάσι­
ου, Λυκείου, Επίσης αναλαμβά­
νει την εκμάθηση Γαλλικών, με 
ειδικές μεθόδους, σε παιδιά Δη 
μοτιικοιύ. Πληροφορίες τηλ. 230- 
31'6 καθημερινά 9 με 11 το πρωί 
και 5 με 7 το απόγευμα.

(:Μ220) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ 
σα για ταμερνα τηλ. 236017 —
237556.

(Ζ2!19) 1—3
ΖΗΤΕΊΤΑΙ νέος ή νέα για καφετέ 
pra. Ωράριο 5—1 μι.μ. Πληροφ. 
τηλ. 220737, 288582.

(Ζ220) 1—3
PIZZARIA DELIZIA

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών 
για εργασία. Πληρ. τηλ, 282592.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, παραδί- 
δεί' μαθήματα σε ανεξεταστέους 
μαθητές και προετοιμάζει για την 
επόμενη χρονιά. Τηλ. 284056 ή 
289502.

(Μ221) 1—8
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές: 1) ανεξε­
ταστέους Φυσική - Χημεία Γυμνα 
σ.ου - Λυκείου, 2) Μαθηματικά 
σε μαθητές Γυμνασίου και 3) Φυ 
αιική Γ' Λυκείου: (Δέσμη). Πληρ.
τηλ. 23H324. 

(Μ222) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φιροντιστηριαική πείρα παραδίδει 
μαθήματα' σε μαθητές Δημοτικού 
-Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 222788.

(Μ223) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΊΣ καθιηγήτρια Γαλλι­
κής παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα εις άτομα ανεξαρτήτου ηλικί 
ας, 500 δρχ. η ώρα. Ειδικό πρό 
γραμμα για επαναξεταστέους 350 
έκαστος. Πληροφ. καθημερινώς α 
πό 9—1 στο τηλ. 235950 και 5—
7 μ.μ. 

(Μ218) 1—2

(Ζ221) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογιστής 
ή λογίστρια για βιβλία Δ' Κατη 
γορίας. Τηλ. 288533 από 5—7 
ιμ.μ.

(Ζ214), 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός χημικού για οι 
ν ολο γ ικό έργα στ ή ρι ο. Πλη ροφ. 
τηλ. 286421.

ZHTEH Al οικιακή βοηθός για κα 
θημερινή πρωινή απασχόληση.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Πληροφ. από 
Τηλ. 288764.

(11243)

τον ιδιοκτήτη.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ν. Α­
λικαρνασσό 214 τ.ιμ. με δυο προ 
οόψεις. Πληροφ. τηλ. 280492.

(Ζ213). 1—δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΡΟΥΠ ΜΙάνατζερ να 
αναλάβει υποκατάστημα Εμπορι 
κής Εταιρείας στο Ηράκλειο. Μι 
σθός 60.000 μηνιαίως, συν πο­
σοστά. Πληροφ. προσωπικώς κά 
θε Τρίτη - Τετάρτη στην οδό Δε 
λημάρκου 7 Καμαράκι από 8 π.μ. 
— 2 μ.μ. και 4 μ.μ. — 8 μ.μ., δί 
πλα στην Πολυκλινική.

(Ζ215) 1—12
ΖΗΤΕΊΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά, περιοχή 62 Μαρτύρων (Κα 
μίνια). Πληροφ. τηλ. 223578 από

(Ζ198) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο πάνω από 4

Πληροφ. τηλ. 236850. 
(Ζ.1.48), 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν για καφέ 
μπαργουμαν. Πληροφ. Εφόδου 
3, (εξω Χανιόπορτα).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάγκος βιοτεχνίας 
πιτυισσόμενος, διαστάσεις 1,70Χ 
3,5. Πληροφ. τηλ. 224819.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π313) 1—5

(Π950) 1—25

(1Π34Ο). 1—2

(Ζ142λ 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισοα για καιςιε 
τιέρια σε κέντρο. Πληροφ. τηλ. 
242751.

(Ζ179) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής από τεχνική 
Εταιρεία τηλ. 243663.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 75ο)ο φορτηγού 
Δ.Χ. ή ανταλλάσσεται με ταξί ή 
ο κόπεδο σε καλή περιοχή. Πληρ. 
τηλ. ,250530.

(Π339) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο επίπεδο 12 
στρέμματα με 250 ελαιόδενδρα. 
10 χρόνων εις θέσιν Καρτερά με 
είσοδο επί της κεντρικής οδού 
προς Πραισσά έναντι εργοστασί­
ου Σεκέρη. Δύναται να πωληθεί 
και σε μικρότερα τεμάχια. Πληρ. 
τηλ. 282655.

(Ζ197) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σσυβλατζί 
δικό μέχρι 18 ετών. Πληροφ. Λ. 
Καλοκαιρινού 132 κ. Παγκαλάκη.

(Ζ193) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία1 ή δεσποινίς νια 
εργασθεί ως βοηθος λογιστού με 
απαραίτητη προ'υπηρεσία, σε 
ιμόνιμη απασχόληση. Διακεκομμέ 
νο ωράριο. Τηλ· 244211.

(Ζ216) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα' για υπάλλη­
λος γραφείου με προ'υπηρεσία, 
έχουσα γνώσεις λογιστικής. Τη 
λεφ. 243460 από 12—1 μ.μ.

στρέμματα στην περιοχή 
Καρτερού. Τηλ, 243663, 
γ,ραφιείίσυ.

(Ζ195)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνω

του 
ώρες

1ι—2 
των

18 χρόνων με πείρα για Καφέ- 
Ουζερί τηλ. 223837.

(Ζ205) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέκτρου- 
σες στο χέρι και στη μηχανή. Ο­
δός Ακαδημίας 78, Ελάνθη.

ΑΠΟ το «Ελληνικό Πρακτορείο 
Διανομής Ξένου Τύπου ΕΠΕ» ζη- 
τείτάι υπάλληλος τελειόφοιτος 
Λυκείου. Πτυχίο ΚΑΤΕΕ επ:θυμη 
τό. Πληροφ. Καμίας 89, τηλ. 289 
840, 6—8 μ.μ.

(Ζ196) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της INTER 
HELLAS δεσποινίδες ή κυρίες 20 
—40 ετών να εργαστούν με μι­
σθό και ποσοστά. Μισθός 45.000 
— 80.000 μηνιαίως. Πληροφ. 
στην οδό 1770 αρ. 13 έναντι υ- 
ποδημα τοπωλεί ου Τζσυλι αδ ά κη 
τηλ. 223748 — 221853 ώρες γρα 
φΈίου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε- 
ριέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείιμενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 και 
282110, Ηράκλειον.

(Π338) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 
μικτού βάρους 4 τόννων. Πληρο 
φορίες Μιχ. Ξενικάκης τηλ. 283-
233,.

(Π330) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος οικοδο 
μής, εμβαδού 93 τ.μ. (κολώνες 
ταράτσα) επί της οδού Κοδυλά 
κη, γωνιακός, σε τιμή προσιτή. 
Πληροφ, τηλ. 222540.

(Π267) 1—5

(Π306) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε αρί 
στη κατάσταση απ' ευθείας εισα 
γωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Επίσης 
TOYOTA COROLLA 1100 και VW 
GOLF. Γίνονται και ανταλλαγές. 
Και ο διακανονισμός θα τα βρού 
με μαζί. Μια επίσκεψη σας θα με 
δικαιώσει. Πληρ. τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα .78 τ.μ. 
σε Α' όροφο, εξωτερικό στην πε 
ριοχή Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
225845, απογευματινές ώρες.

(Π 322) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία 
(πύργοι, πατοστυλοι κλπ.). Πλη 
ροφ. τηλ. 2212134.

(Π 321) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνου τύπου σα 
λόνι αποτελούμενο από πολυθρό 
να, διθέσιο και τριθέσιο καναπέ 
που μετά τρέπεται σε διπλό κρε­
βάτι και τρία τραπεζάκια. Πληρο 
φορίες τηΛ. 288908.

(Π320) 1—3

(Π41) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ Η 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ 
εις κεντρικότατο σημείο παραλί 
ας Λιμάνι Χερσονήσου, λόγω α­
σθένειας ιδιοκτήτου. Πληροφ. 
κατάστημα νεωτερισμών FULI,

(Ζ206) 1—6

(Ζ217) 1—5
ZHiciiai κοπέλλα για την PUB 
«ΗΧΩ», θερίσσου 52. Πληροφο 
ρίες εντός.

(2218) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέες για επικερ 
δή εργασία 2000 και άνω ημερη 
οιως. Πληροφ. Κιοοαμου 2 (Χα 
νιόπορτα) από 10—1 και 5—8
μ.μ.

(Z21U) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε παρα­
λιακή ταβέρνα με εξασφαλισμένη 
πελατεία και οικογενειακό περι­
βάλλον. Πληροφ. τηλ. 250721.

(Ζ209) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλλες για να 
ιεργασθούν σε Ρέστωραν, στο 
Λιμ. Χερσονήσου, η μία απαραί­
τητα να γνωρίζει Αγγλικά. Πληρ. 
τηλ. 235068 όλες τις ώρες.

(Ζ194) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βοήθεια 
στην κουζίνα της Ταβέρνας «Λύ 
χνος», από 6,30 έως 12. Πληροφ. 
εντός Κοραή 12 (παράλληλ. Δαι 
δόλου) τηλ. 232785.

(Ζ167) 1—7

(Ζ192) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για την ταβέρνα «ΨΑΡΙΑ», 25ης 
Αυγούστου 3. Πηλρόφ. εντός.

(Ζ207) 1—3
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Οδικής Βοήθειας AU 
TOMOBIL - SOS ζητά νεαρά ά­
τομα κορίτσια και αγόρια ευιπα- 
ραυσίαστα' για να προωθήσουν 
τις εγγραφές αυτοκινητιστών. 
Ποσοστό 25ο)·ο επί των συνδρο 
μών. Τηλ. 233522 ώρα 9,30—2.

(Ζ208) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επάγγελμά 
τίας. Ημερομίσθιο 3.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 231990.

Οργανωμένος και έμπειρος Εργο 
λάβας μπετόν Ζητείται από Τεχνι 
κή Εταιρεία με καλούπι τουλάχι­
στον 500 μ2 για την κατασκευή 
μεγάλου οικοδομικού έργου. Πλη 
ροφ. τηλ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου ώρα 10—*2 π.μ.

(Ζ193) 1—5

(Ζ201) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος 
Λυκείου ως πωλήτρια για το Μί 
νι Μάρκετ ο θεαδόσης, όπισθεν 
Ζαμάνια. Τηλ. 242523.

(Ζ202) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης δια βιοτεχνία 
κάτω των 35 ετών. Πληροφ. ο­
δός Καγιαμπή 2 και Αργυράκη, 
στο Μεϊντάνι.

(Ζ199) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχείο στα 
Μάλια βοηθός μαγείρου, βοηθοί 
σερβιτόροι, και λαντζέρισοα. 
Πληροφ. τηλ. 0897)31363 και
31552.

(Ζ20Ο) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα μα­
θήματα για επανεξεταστέους α­
πό καθηγητή Μαθηματικό. Προ­
παρασκευαστικά για Πανελλήνιες 
εξετάσεις. Επαναλήψεις, συμπλη­
ρώσεις για αδύνατους μαθητές. 
Πληροφ. τηλ. 741ι643.

(Μ219) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εξαιρετικής ποιο 
τητας με ποσοστό 45ο)ο. Ακόμα 
ανδρικά και παιδικά εσώρουχα, 
ρόμπες, νυκτικά, φορέματα, ΔΕΡ 
ΜΑΤΙΝΑ και πολλά άλλα είδη. 
Πληροφ. τηλ. 242864 (9,30— 
1.00 και 5,30—8.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών, δυναμική, δραστήρια, με 
άνεση στις δημόσιες σχεσεις για 
να συνεργασθεί με διαφημιστική
εταιρεία (συνεταιρική 
Πληροφ. τηλ. 286641 
1.00 και 5,30—7,30).

(Ζ136)

σχέση).

1—20

(Ζ135) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού πα­
ρά της Ζαχαροπλαστικής Σαβο- 
'ι’δάικη Α.Ε. τηλ. 235585, 235181

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «CANDIΑ Α.Ε.» ΓΟΥΒΕΣ

ΖΗΤΕΙ
— Απόφοιτο Οικονομικής Σχολής για τη θέση του βοηθού 

Προσωπάρχη.
— Φύλακα με γνώσεις Αγγλικής.
— Νυκτοφύλακ'α.
— Κηπουρό με προίΐΊΐ’ήήΡέσίά
— Σερβιτόρους με πβο'υΓπηρεσί'α.
Πληροφορίες, αιτήσεις, γίνονται δεκτές στο ξενοδοχείο, ώ­
ρες γραφείου.

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ 
Ανώνυμος Εταιρία

Ζητάει προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες 
για τις νέες εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.
α) Αρτεργάτες 2, β) Ζαχαροπλάστη 1, γ) Καθα 
ρίστριαΐ, δ) Οδηγοί, ε) Βοηθό Λογιστού, και 
νέες κοπέλλες για βοηθητικό προσωπικό.

Τηλεφωνήσατε: Βαγγέλη Λεμπιδάκη, τηλ. 235- 
700, ώρες 7—8 μ.μ.

ΙΕΡΑ
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΣΩΤΗΡΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Άγ. Ιωάννη —Κνω 
<νό— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πιληροφ. τηλ. 235967 ΙΙανε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίον (Σε περύττωση α 
ποιυσίας μου αφήστε: τηλέφω­
νο).

(Ζ124) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από­
φοιτος Λυκείου με γνώ­
σεις λογιστικών και με πει 
ρα σε πωλήσεις, δια κατά 
στημα ειδών Υγιεινής. 
Πληροφ. τηλ. 232320.

(Ζ163) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γσϋ 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γσυρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ. 
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

ΓΙΟΥΧΤΑ ΑΡΧΑΝΩΝ

Την προσεχή Τρίτη 6 Αυγούστου εορτάζει ο Ιερός Ναός Μεταμορφώσε- 
ως του Σωτήρος εις το όρος ΓΙΟΥΧΤΑ Αρχανών. Ο Εσπερινός άρχεται 
την 7η απογευματινή. Ο Όρθρος άρχεται την 7η πρωινή και εν συνεχεία 
η θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου, και παρακαλούνται οι φιλέορτοι όπως παρευρεθούν. 
και παρακολουθήσουν τας ακολουθίας αυτάς.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Άνω Αρχανών.

(Ζ177)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να εργασθούν ως 
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπΐτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναστικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. H/,ηροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(Π196) I 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεως εντός σχεδί

ή PUB ΤΙι
SCO MOI

(Π269)

IGER 30 μέτρα από D1- 
IURAGIO.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 190 τ.μ. μετ' 
αδείας, Μετσόβου 16 Πόρος. Ε­
πίσης οικόπεδο, κρεββατίνα 2,5 
στρεμμ. στην περιοχή Αστρα- 
κών Πεδιάδος εντός οικισμού. 
Πληροφ, τηλ. 0841)22161 από 
12—2 μ.μ. και 5—7 βράδυ.

(Π324) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στην Ιερολοχιτών (Μασταμπά) 
120, Πληροφ,. τηλ. 236459.

(Π325) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης κοπής πέτρας, 
μοτέρ 40 ίππων, διάμετρος δί­
σκου 90 εκατδστά. Τηλ. 282458

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να πρααέ 
χει παιδί. Τηλ. 0897)22486.

(Ζ186) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εστία
τοριο στη Χερσόνησο.
0897)22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ185)

Τηλ.

(Ζ165) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Καλουπατζής ει 
δικευμένος εις κράσπεδα δρόμων 
και βοηθός, β) Τεχνίτης επιστρώ 
σεως πλακών σε πεζοδρόμια για 
συνεχή εργασία σε έργα ΟΤΕ (Ερ 
γολάβος Ιωαν. Αμοργιανός). Πλη 
ροφ. επί τόπου του Έργου επί 
των οδών Τίτου Γεωργιάδου — 
Ανθεμίου — Εφέσσου — Αρχιμή 
δους — Εθν. Αντιστάσεως.

ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τεβή. Πληροφορίες 
232765 πρωί 8—2 και 
μα 5—8 231103.

(Π77)

Αλεξάν- 
έναντι
Μπεν- 
τηλέφ. 
απόγευ

1—15

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφετέρια 
τηλ. 287286.

(Ζ188) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό 
ρος > για την ταβέρνα «Αλκυών» 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761 
129 αυτοπροσώπως.

(Ζ180) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις με- 
τρητοίς μονοκατοικία ή οικόπεδο 
οικοδομήσιμο -στο Ηράκλειο. 
Προτιμούνται οι περιοχές' Ανάλη 
ψη, Κηπούπολη, Άγιος Ιωάννης 
ή κοντά στις Λεωφόρους: Κνω­
σού, , Παπαναστασίου, Ακαδημί­
ας. Τηλ. 220591. Μεσίτες αποκλεί 
ονται.

(Ζ181) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα 22-^28 ετών 
με γνώσεις γραφομηχανής σε σο 
βαρή εταιρεία ηλεκτρονικών. Μι 
σθάς ικανοποιητικός. Τηλ. 237- 
294, υπευθυνος κ. Βούλγαρης.

(Ζ19Ί)

1—10

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ σπίτι αποτελούμενο 
από ισόγειο 90 τ.μ. τελειοποιη­
μένο' και Ιο όροφο μόνο ταρά­
τσα εις τη συμβολή των δρόμων 
Λ. Ιωνίας και Σολωμού. Γίνονται 
δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
237271 και 237636. 

(Π323) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση Κε 
φόλα περιοχή Αγ. Ιωάννσυ (εν­
τός ζώνης) ένα στρέμμα, με δύο 
δρόμους, νερό, φωτισμός, τηλέ 
φωνο δίπλα, με 6 ελαιόδενδρα 
μεγάλα, θέση καλή. Πληροφ., τη
λέφωνο 222016.

(Π322)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—*15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 τ. 
,μ. στο Βαλιδέ Τζαμί κατάληλο 
για επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Πληροφ. τηλ. 221119

(Ζ178) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 17 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο επί της Κα
λοκαιρινού (Καινούργια 
τηλ. 711398, 711107.

(Ε103)

στοά)

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη οδός Ευρώπης 8 (πίσω από 
τον Αγ. Τίτο). Τηλ. 284788 από 
9—12 μεσημέρι και 5—7 μ.μ. εκ 
τός Σαββατοκύριακο.

(Ε134) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, Αν 
τωνίου Μπετεινάκη 42, τηλ. 0891 
-22331.

(£133) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρη επιπλω 
μένα και καινούργια διαμερίσμα­
τα πλησίον του Κολυμβητηρίου. 
Πληροφ. τηλ. 250750.

(Ε132)

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί Σ&ρβιτό 
ροι. Πληροφ. τηλ. 287667.

(Ζ189) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιοτεχνία υ 
ιπιοκαμίσων Κρητικάικη, πεπειραμέ 
νες γαζώτριες. Πληροφ. τηλ. 221 
289.

(2182) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 22 ετών με 
ερασιτεχνική άδεια οδηγήσεως α 
πό Γραφείο Ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων για πλύσιμο στα αυτοκίνη 
τα κιαι εξωτερικές δουλειές. Τηλ.
243091.

(Ζ183) 1—3

(Π326) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 10 χλμ. από το 
Ηράκλειο. Περιλαμβάνει ,700 κουρ 
μούλες, 12 μουρέλα, μικρή απο 
θήκη και δεξαμενή νερού. Πληρ. 
τηλ. 237722.

(Π327) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΝΤΙΣΚΟ- 
ΤΕΚ στην περιοχή Αμμουδάρα, 
πολύ κοντά στο Κάμπινγκ ΜΕΤΑ 
ΞΑ σε συμφ.ιέρουσα τιμή. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 242545 και 242923, τις ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π312) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DAIHATSU COU­
RE τραίηλορ και VESPA 200. Ό­
λα σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 232058 από 18 — 20 μ.μ.

(Π317) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέρα 
στην οδό θερίσσου 100. Πληρ. 
τηλ. 220428 , 283330.

(Π250). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά διώροφη οικία 
65 τ.μ. πίσω από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» Λαβυρίνθου 21, σε τιμή 
ευκαιρίας Τ.500.000. Πληροφ. εν 
τός και στο τηλ. 0897)31513.

(Π249) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό, 
τύπου ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 287458 από 1—3.

(Π256) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουλντόζα CATER­
PILLAR D7 με αεροτουρμπίνα 
και RIPER σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
232531. 

(Π296) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA RO 
Μ£0 τύπος ALFA SOLID. Πληρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπέρ ευκαιρίες

— Στερεοφωνικό συγκρότημα 
PHONOSONIC (ραδιοενισχυτής 
— μαγνητόφωνο ενσωματωμένα) 
σε 2 ηχεία 80 WATT, τιμή 35. 
000 δρχ.
— Αρμόνιο ηλεκτρονικό CASIO 
ΜΤ 70, τιμή 25.000.
— Επαγγελματικό μαγνητόφωνο 
—^ενισχυτής — μπομπίνες ΑΚΑΙ 
GX—650 D Τιμή δρχ. 30.000.
—■ Ακορντεόν Δ. Γερμανίας 120 
μπάσα δρχ. 40.000.
— Φωτογραφική μηχανή CANON 
OL—17 δρχ. 12.000.
— Φωτογραφική μηχανή POLA­
ROID—2000, αυτόματη, δρχ. 
5.000.
— Ηλεκτρονικός υπολογιστής CA 
SIO 801 Ρ δρχ. 20.000.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή 
Τσαλικάκι οικόπεδο από 1000 
έως 1400 εις τιμήν πολύ λογική 
αν όχι ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.
280341. 

(Π315) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικότατο ση­
μείο επιχείρηση δερμάτινων ει­
δών με ή χωρίς εμπόρευμα. Πλη 
ροφ. Αργυράκη 13, τηλ. 241376 
σε μη εργάσιμες ώρες. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις.

(Π311) 1—10
ΠΩΛΕΤΑΙ αυτοκίνητο MORRIS 
σε καλή κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 220365.

(Π310) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Κων)νο 264 τ.μ., 16 χιλιάδες το 
μέτρο. Για περισσότερες πληρο 
φορίες τηλ. 283189 από 9—10 
π.μ.

(Π309) 1—5

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 1ου ορό 
φου προσόψεως 50 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στην Λ. Καλοκαι 
ρινού 204 τηλ.. 288902 και 281- 
409

(Ε129).,, . 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 52 τ.μ. με 
πατάρι (πρώτη πάροδος Χαριλά 
ου Τρικούπη από την Όαση, 
Πληροφ. τηλ. 283416.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτη 
Λυκείου για επιχείρηση ειδικευμέ 
νη σε Δημόσιες σχέσεις. Πληροφ. 
κ. Μάνούσο Παναγιωτάκη, Βικέ- 
λο1 1, πρώην κλινική «Μεγαλόχα 
ρη» 6—7 κάθε απόγευμα αυτο­
προσώπως τηλ. 222550.

(Ζ184)
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» ζη­
τεί να προσλάβει κοπέλλα ευπα­
ρουσίαστη. Πληροφ. τηλ. 280- 
864 μετά την 4ην μ.μ.

(2171) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ μπαρ. 
ΠληροφορΦες Εφόδου 3, (έξω Χα 
νιόπορτα).

(Ζ142) 1ι—15

(Ε126) 1—8

τηλ. 289385. 
(Π268) 1—5

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
Τηλ. 243865 — 285812 

(Π298) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων (μεζονέτ) με αυλή και 
μεγάλη βεράντα στην οδό Ρενιέ 
ρη 3 (Τρεις Καμάρες). Πληροφ. 
τηλ. 236316, 241261, 286353.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπτοράπτρτα με 
πείρα και μία1 γαζώτρια με επαγ 
γελμιατική πείρα δια μόνιμη έργα 
σία. Πληροφ. ώρες εργασίας, Πα 
τρός Αντωνίου 11, όπισθεν Τρα- 
πέζης Ελλάδος.

(Ζ173) 1—5

(£140) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλαστείο πλή 
ρως εξοπλισμένο με είδη δώρων 
στην οδό Μίνωος και Γορτύνης 
γωνίια. Τηλ. 286936 κ. Χρήστο, 
μετά τις 6 μ.μ. — 10 μ·μ·

(Π266) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ γυναικείων ει 
δών σε κιεντρικό σημείο, επικερ­
δής επιχείρηση, σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω αναχωρήσεως. «ΕΠΕΝ­
ΔΥΤΙΚΗ». Τηλ. 243865, 285812.

(Π295) 1—6

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτεκτο 
νικά σχέδια από τον EOT 
για ξενοδοχείο Β’ τάξεως 
80 κλινών. Τηλ. 0897)223 
02, 9 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π328) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Ταβέρνας στο κέντρο της 
πόλης, λόγω αναχωρήσε­
ως. Πληροφ. εντός, Κο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ. 
μ. για επαγγελματική στέγη στη 
Λ. Καλοκαιρινού 90, 1ος όροφος 
με τηλέφωνο (Ανωθεν Μούγερ). 
Πληροφ. τηλ. 241391 5—7 από 
γεύμα εκτός Σαββάτου.

ραή 12 
λου).

(Π335)

(όπισθεν Δαιδά-

1—7

(£141) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 προνομιού­
χα οικόπεδα στου Κόκκι­
νη το Χάνι και επί της 
εθνικής οδού κοντά στο 
ξενοδοχείο ΚΡΙΣΤΙ, τηλ.

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
Λ. Δικαιοσύνης 7 

Τηλ. 24386'5 — 285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου:
— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ θερίσου, 
τιμή λογική.
508 τ.μ. στον Πόρο, αμφιθεατρι 
κό, γωνιακό.
— 285 τ.μ. στον Πόρο τιμή λο 
γική.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
— 2,5 στρέμ. στον δρόμο για 
Μεσσρά (χτίζονται 500 μέτρα) 
— 640 τ.μ. στου Κολοβά το Με 
τόχι.
— Οικόπεδα στον δρόμο για ΚΑ 
ΤΒΕ πάνω στην άσφαλτο
— Στον Γιόφυρο εντός ζώνης 
200 τ.μ. — 1 στρέμμα.
Παραθαλάσσια
— Στον Ανισσσρά από 1—40 
στρέμματα
— Στις Γούβες 3 στρέμ. Τιμή λο 

|γική. ,
1 — Στο Σεϊσι 580 τ.μ. εντός οικι 
ίΐ σμού.
Η Γραφεία
■ — Κεντρικά 1821, Ιδομενέως, Πλ 
Ν Κορνάρου.
Β Διαμερίσματα

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε- 
ριόχή Κόκκινη Χάνι (έναντι Κεν 
τρου Χατζή) οικοδομήσιμα με ά 
δεια οικοδομής με 44 ελαιόδεν­
τρα, νερό πόσιμο και γεώτρησης. 
Πληροφ. τηλ. 231078, 231073.

(Π313) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικό 
πεδα στη Μίλατο Μεραμβέλλου, 
εκατό μέτρα από τη θάλασσα. 
Πληροφ. παρά της Κατσαράκη 
Γεωργίας (Μαστρονικόλα) Μίλα- 
τος.

(Π272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωματί 
ων με χωλ και αυλή (ημΓυ'πό- 
γειο) σε τιμή ευκαιρίας, περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 223815.

(Π273) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4.20 
μ. με μηχανή YAMAHA ΕΝ 
TOURO 15 κυβικών σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 130.000 δρχ· 
Τηλ. 220377 και 288854.

(Π2Ο8) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελάγιο έκ 
τάση με βιλίτσα και άδεια οικο 
δομής. Μαγευτική θέα στη θά­
λασσα, πηγάδι, ελαιόδενδρα, ε­
ξαιρετική τιμή. Τηλ. 01)2235463

(Π274) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις στην πλα
τεία Ελευθ. Βενιζέλου 
ρια) τηλ. 241060.

(Π28.6)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντρικά

(Λιοντά-

1—6 
γραφεία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθή­
κη 200 τ.μ. εις θέση Γιόφυρος 
πιό πάνω από τη Βόλξβάγκεν, 
κατάλληλη για ο.ανδήποτε χρή­
ση μαζί με οικόπεδο 700 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282059.

222115.
(Π331) 1—15

σκευή.
Δεκτά και δάνεια.
«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» ...Η εμπιστο­

σύνη στις συναλλαγές σας.
(Π30Ό), 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
Πληροφ. τήλ. 220652.

αρίστης κατασκευής παρά ιδιο­
κτήτου. Πληροφ. τηλ. 282289—
235009.

(Π278) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
μάρκας Τσοπερ 750 CC στην 
τιμή των 200.000 δρχ. Πληροφ

(Ε143) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυ 
ρίων δωματίων επιπλωμένο και 
μη. Πληροφ. τηλ. 2362'28 ώρες 8 
—ΊΟ πρωινές στην οδό Λάππα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΙΤΣΑ ΣΕ ΜΑ 
ΓΑΖΙΑ. ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕ 
ΣΤΕ ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ Ε­
ΣΟΔΑ ΣΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ ΜΑΣ ΤΗΛ. 288970 π. 
μ. και 225880 μ.μ.

(Π303) 1—10

(Π277) 1—10

τηλ. 220377. 
(Π209) 1—10

14.
(Ε142) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης Αυ 
γούστου γραφείο γωνιακό με πα 
τάρι και τουαλέτα. Πληροφ. τηλ. 
285135, 9—13 και 5—8.

(£135) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 
κατάλληλο για αποθήκη και 
στημα. Πληρ. τηλ. 233528. 

(£136)

κατά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επαγγελ­
ματική στέγη στο κέντρο 
του Ηρακλείου, 55 τ.μ. ρε 
τιρέ, 3ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 283086 και 235740 ώ 
ρες γραφείου.

(£131) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολντελοιις κατα 
σκευής στον πεζόδροιμο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαράς (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα 300 στρέμ 
ματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμετήλ 
λευση. Πληροφ. τηλ. 282- 
659.

(Π305) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδία» 
Μικρά και μεγάλα σε όλη 
περιοχή σε τιμές λογικές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρέμ. περί 
φέρεια Δαφνών Μαλεβιζίου, τι­
μή 3.000.000 Τηλ. 01)9826939.

(Π251) 1—6

την

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστεια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής-

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 74 
τ.μ. και ρετιρέ 54 τ.μ. πλησίον 
στο Ανωγειανό Σχολείο, απέχων 
από την Λ. Καλοκαιρινού 30 μέ 
τρα, εις τιμήν λογικήν. Πληροφ. 
τηλ. 280341.

(Π314) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN σε καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 223520.

(Π203) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW επιβατηγό αυτοκί 
νητο (κατσαρίδα) σε αρίστη κα 
τάσταση. Πληρ. τηλ. 234569.

(Π304) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 1)2 
στρέμ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ καλλιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση
όλο. το χρόνο στη
Πληροφ. ώρες

Φθ|νΐΚ'ά.
καταστημάτων

(JI605) 1-20
τηλέχρ. 282752 τον κ. Νίκο.

(Π174) 1-15



«ΠΑΤΡΙΖ»

Ο ΟΦΗ έκλεισε 6 φιΑικά

ΠΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΗΚΕ
ΣΤΗ ΛΑ ΓΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΚΝΩΣΟ

Ο ΟΦΗ έκλεισε 6 φιλικά ματς 
τα οποία θα δώσει μιε την ακόλου 
6η σειρά:

ΟΦΗ — Εθνικός στις 11 Αυ­
γούστου ώρα, 5,30' μ.μ. στο Η­
ράκλειο.

ΟΦΗ — Ηρόδοτος στις 14 Αυ 
γούστου ώρα 5,30' μ.μ. στο γή 
πεδο του πρώτου.

ΟΦΗ — Πανιώνιος στις 18 Αυ 
γούστου ώρα 5,30 μ.μ. στο Ηρά 
κλειο.

ΟΦΗ — Εργοτέλης στις 21 Αυ 
γούστου ώρα 5,30 μ.μ,.

Διαγόρας — ΟΦΗ στις 28 Αυ 
γούστου ώρα 5,30 μ.μ. οπτή Ρό ί 
δο.

ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ προσπάθεια 
να κλείσει ματς ο ΟΦΗ και την 
1η Σεπτεμβρίου με ομάδα A’ Ε 
θνικής.

ΥΠΑΡΧΕΙ πιθανότητα να μην j 
γίνει,το ματς με τον Πανιώνιο για 
τί δημιουργείται κάποιο πρόβλη 
μα με τα εισιτήρια της Ολυμπία 
κής.

ΠΑΟ — ΟΦΗ στις 25 Αυγού 
στου ώρα 9 το βράδυ στο Ολυμ 
ΓΡακό Στάδιο.

ΣΤΟ μεταξύ σήμερα στις 16,45’ 
έρχεται αεροπορικώς στο Ηρά- 
κλ-.ο από την Γερμανία, η απο 
στολή του ΟΦΗ, η οποία έκανε 
εκεί το πρώτο στάδιο της προε 
τοιμασίας.

Κατά την προχθεσινή συ­
γκέντρωση που οργάνωσαν 

| στην Κνωσό οι τρεις οργανώ­
σεις Ειρήνης εκδόθηκε το πα­
ρακάτω ψήφισμα:

ΨΗΦΙΣΜΑ
Της λατκής .συγκέντρωσης 

στην Κνωσό.
Εμείς που πήραμε μέρος 

στη σ-υγκόντροχτη που οργάνω­
σαν οι τρεις κινήσεις ειρήνης 
(ΑΚΕ, ΕΕ-ΔΥΕ, ΚΕΑΔΕΑ) και 
εκπρόσωποι πολλών -μαζικών 
φορέων, μπροστά στο ανάκτο­
ρο της Κνωσού, διακηρύσουμε 
τη σθεναρή μας απόφαση, να

Η ΠΆΕ - ΟΦΗ, με την ανάληψη- των καθηκόντων, του 
νέου Γ.Γ.Α. κ. Δημήτρη Σαρρή, του εύχεται κάθε επιτυχία 
στο δύσκολο έργο του, για το- καλό του Ποδοσφαίρου, και 
γενικώς του Αθλητισμού στην Ελλάδα.

Εκ της ΠΑΕ - ΟΦΗ.

Ό Ηρύέοϊος Ού,,ύποδεχΟεϊ
τόν^ΑΑικαρναοοέ^Ίοη

I προστατεύσουμε τα μνημεία 
I του πολιτισμού από μια πυρηνι 
I κή καταστροφή.

Εκφράζουμε την ανησυχία 
I μας για τη, συνέχιση ,του κυνη 
γητού των εξοπλισμών, την κα 
τασκευή και ανάπτυξη τελειοτέ 
ρων οπλικών συστημάτων και 
ιδιαίτερα για τη μελετώμενη α 
πό τους Αμερικάνους στρατικο 
ποίησης του Διαστήματος, που 
θα οδηγήση, σε μια κατάσταση 
από την οποία δεν θα υπάρχει 
διέξοδος.

Διαπιστώνουμε πόσο επιτακ­
τική είναι η ανάγκη να σταμα 
τήσουν οι απειλές της πολεμι 
κής αναμέτρησης «πρώτο χτύπη­
μα» περιορισμένος πυρηνικός

πόλημρς, να εγκαταληφθεί η ιδέ 
α της επίλυσης των διεθνών δι 
αφορων με τον πόλεμο, και να 
αρχίσει ένας ειλικρινής και ®πι 
κοδομητικός διάλογος που θ α 
νοίξει το δρόμο της ύφεσης, 
της ειρήνης καν της φιλίας ανά 
μέσα -ο όλους τους λαούς.

Στο σημείο που έχει φτάσει, 
η διεθνής ένταση- και η κατασ­
κευή τόσων τρομακτικών πυρη,- 
νικών όπλων, εναλακτική λύση- 
είναι η ειρηνική συνύπαρξη 
αν δεν θέλουμε τη-ν εξαφάνιση 
της ζωής από τη- γη.

Ήρθαμε εδώ να ενώσουμε 
τη .φωνή -μας με τη φωνή όλων 
των λαών να προστατεύσουμε 
την ειρήνη ν αποτρέψουμε τον 
πόλεμο.

Χαιρετίζουμε την επέτειο 
των 40 χρόνων της ίδρυσης του 
ΟΗΕ', την επέτειο των 10 χρό

■ »ι·ιιιι nil u nn hi..
UMM 10 HI. [Himi 
IM ΙΜΡΑΝΟΜΠ ENEPIEIEI TOY

ΕΝΤΑΤI ΚΑ π ροετο',μ'άζοντ α ι 
ιοι ποδοσφαιριστές του Ηροδό­
του, υπό την επιίβλεψη του κ. θ. 
Λουκανίδη. Χθες έγιναν δυο, προ 
πονήσεις, το πρωί στις 5,30' και. 
■στις 7 το απόγευμα.

ΠΌΛΥ κοντά στην απόκτηση 
του Λυδάκη από τον Δωριέα βρ-ί 
σκεται ο Ηρόδοτος.

ΘΑ ΥΠΟΔΕΧΘΟΥΝ
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΝ ΙΣΗ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ του Ηροδότου 
και συγκεκριμένα ο-Αντιπρόεδρος 
κ. Σκουρέλλος και ο Γενικός Αρ­
χηγός κ. Χναράς, θα παραυρε- 
θούν σήμερα στην υποδοχή της 
αποστολής του ΟΦΗ από την 
Γερμανία και θα προσφέρουν αν 
θ ο δέσμη.

ΟΙ εκπρόσωποι του Ηροδότου 
θα επιφυλάξουν ιδιαίτερη υποδο 
χή και θα προσφέρουν λουλούδια

στον 'Ιση, δεδομένου ότι όπως 
προέκυψε από έγγραφα της Κοινο 
τητας Αλικαρνασσού ο Χιλιανός 
ποδοσφα ι ρϊστιής είνα ι Αλικα ρνασ
σέας την καταγωγή.- 

ΣΚΕΠΑΣΤΗ 
ΚΕΡΚΙΔΑ

ΣΚΕΠΑΣΤΗ θα κάνει την κερκί 
δα της βορεινής πλευράς του γη 
πέδου, του ο- Ηρόδοτος. Πάνω 
από την κερκίδα θα τοπο’θετη- 
θούν διαφημίσεις. Στο πάνω μιέ 
ρος της σκεπαστής -κερκίδας θα 
μπουν και τα δημοσιογραφικά θε 
ωρεία.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΣΤΟΝ ΝΕΟ Γ.Γ.Α.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ έστειλε η Διο-ί 
κηση τού Ηροδότου στον νέο Γ. 
Γ.Α. κ. Σαρρή, το-ν οποίο συγχαί 
ρει για ,την ανάληψη των καθη 
κόντων του.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο ΕΓΟΗ προκηρύσσει διάγω 

νισμό για την πρόσληψη ενός 
προπονητού Στίβου ώρες συζή 
τηισης 6—8 στα γραφεία του 
συλλόγου στο εθνικό Στάδιο η 
μέρα Δευτέρα —Τετάρτη —Εάβ 
βατό απόγευμα.

νων της υπογραφής της τε 
λικής πράξης του Ελσίνκι 
και την επέτειο των 40 χρό­
νων της -μεγάλης αντιφασιστι 
κής νίκης κατά τον 2ο Παγκό 
σμιο πόλεμο.
Αποτιάμε φόρο τιμής στη, μνή 
μη των εκατοντάδων χιλιάδων 
νεκρών της Χιροσίμα και του 
Ναγκασάκι.

Η Αυριανή επέτειος των 40 
χρόνων της πυρηνικής κατασ­
τροφής αυτών των πόλεων δεν 
είναι επέτειος πανυγυρισμού μα 
επέτειος κατάρας.

Από το. Σωματείο Πολ. Προ 
οωπικού Ελλην. Αεροπορίας 
«Ερμής» εκδόθηικιε η, πιαρακά 
τω αινσκΌ-ίΥωση:

Το Σωματείο Πολιτικού Προ­
σωπικού Ε.Α. ΚΡΗΤΗΣ «ΕΡΜΗΣ» 
καταγγέλει τηιν απαράδεκτη σιτά 
ση που τήρησε και τηρεί το Υ- 
rioupysio Εργασίας αρνούμενο 
την εφαρμογή της υπ' αριθ, 5)85 
Απόφαση του.Δ.Δ.Δ.Δ Χανιών 
Αποτέλεσμα αυτής της τακτικής 
-είναι ότι τα μέλη του- Σωματείου 
Ήας βρ ίσκονται σε -επίσχεση έργα 
σίας από ΤΙ-7-85 μέχρι και σήμε 
ρα με βαρύτατες συνέπειες για το 
Δημόσιο και ειδίικά για τον ευιαί 
σθητο χώρο του Υπουργείου Ε­
θνικής Άμυνας.

-Δεν δίσταισε να εκδόσει την 
υ-π αριθ. 167)81)85 απόφαση 
του με την onota ανα-στέλει την 
-εκτέλεοιη της παραπάνω διαιτητι 
κής Απόφασης. Η πράξη αυτή 
του Υπουργείου είναι απαράδε­
κτη, παράνομη, και ανυπόστατη. 
Είναι «αραδεκτη διότι Υπου 
ργός Εοσιαλιστ-ικής Κυβέρνη ι

λόγο δεν έχει χρησιμοποιηθεί 
από την έκδοση του.

Είναι ανυπόστατη, διότι το ά 
-ρθιρο 52 παρ. 1 του παραπάνω 
ΝΔ που επικαλείται ο Υπουργός 
για την έκδοση της απόφασής 
το-υ, ορίζει ότι: ο Υπουργός 
μπορέ-ί να αναστείλ®!- προγενε 
στέρα απόφασή του εφόσον προ 
σβληθεί -στο συμβούλιο Επικρά­
τειας.

Στην προκειμένη όμως περίπ 
τωση του Σωματείου μας ο Υ 
πουργός Εργασίας ουδέποτε έκ- 
δοσε Πράξη- που να -θέτει σε ι 
σχύ την ανωτέρω Απόφαση για 
να δικαιούται να την αναστεί 
λε-ι. ■

Είναι παράνομη, διότι η- από 
φάση, αυτή έρχεται να αναστεί 
λει μιε Διοικητικά -μέτρα μια α 
ποφαση -Δικαστηρίου η οποία 
έχει επικυρωθεί σύμφωνοι με - 
τον Νόμο.

Σαν δικαίωση του Αγώνα 
-μας -ήρθε η απόρριψη από το Α 
νώτ,ατο Διοικητικό Δικαστήριο

Μικρό άΑΑά ένόιαιρέροντα
• ΗΤΤΑ με 11—9 γνώρισε χθες 

το πρωί η ομάδα Πόλο του Ε- 
ΓΌΗ από τον θρίαμβο Πατρών 
για το πρωτάθλημα Πόλο Γ' Κα 
τηγορίας. Πια την ομάδα του Η 
ρακλείου σκόραραν οι Παχισδ.ά- 
ικης (2), Δρακουλάκης (3) Σηφά 
κης (2) Μουρέλλος, Τερζά-κης α­
πό ένα. Σήμερα ο- ΕΓΟΗ αντιμε 
τωπ-ίζει τον Υδρα'Γκό.

• ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για την 
Αλεξ'ανδρΌύπσιλη η ομάδα Τ-έννις 
του QAAH για να λάβει μέρος 
στο Διασυλλογικό Πανεπαρχιακό 
πρωτάθλημα Ανδρών - Γυναικών 
που αρχίζει αύριο και θα διαρ 
κέσει μέχρι τις 11 Αυγούστου. 
Στους αγώνες αυτούς που θα 
πάρουν μέρος 22 συνολικά σύλλο 
γοι σπ όλη την Ελλάδα, ο ΟΑΑΗ 
θα συμμετάσχει με τους εξής α­
θλητές: Πετράκης X, Στρατάκης 
■Ν, Τα ι κανίδου Κ, και Λέκκας Α. 
Συνοδός θα είναι ο κ. Μελ'ίοσουρ 
γάκης.

τε να υπηρετήσετε χρειάζεται 
-συνιεχή και επιίιμονη προσπάθεια 
αναβάθμηιοης. Δώσετε ίσες ευ- 
καιρίιες και αποδόσετε ισοκατανο 
μή και δ'ίκαίωση σ' όλους τους 
Έλληνες αθλητές. Το Δ.Σ. της 
ιΕΠΕΗ σας εύχεται κάθε επιτυχία 
στο υψηλό έργο που αναλάβα­
τε».

«Προς Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή: Υπόδει 
ξη προσώπου σας θέση Γ.Γ.Α. α 
ποτειλεί αναγ^ύρισιη και δικαίωση 
των δημοκρατικών σας αγώνων. 
Γνωστά φίλαθλα αισθήματα και 
υπηρβσίες σας στον αθλητισμό ά 
νοιξαν τον δρόμο στο υψηλό χα 
θήκον που σας επέλεξε η Πολι­
τεία να υπηρετήσετε. Το Δ.Σ. 
ΈΠΣΗ ολόψυχα σας εύχεται κά­
θε επιτρχία-για την άνοδο, .ανα-! 
βάθμηση και την εξυγείανση του ! 
Αθλητισμού στην χώρα μας», ί

• ΑΠΟ' την «Αριάδνη» στάλ- I 
θηκε στον νέο Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή *

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
Η διαχειριστική επιτροπή διε

νέργειας του διαγωνισμού ανα- 
δείξεως εργολάβου εκτελέσεως 
έργου «περίφραξη οικοπέδου 
στη θέση- «Κάμπος» του Οίνο 
ποιητικού Ελαιουργικού και πι 
στωτικού Συν)σ-μού Αρχανών- 
Κρήτης», ενεργούσα κατ εντολή: 
και δια λογαριασμό του ανωτέ 
ρω Συν)σμού.

Διακηρύσσει ότι: Εκτίθενται 
σε δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι 
σμό, δι ενσφραγίστων προσφο­
ρών δια -ποσοστού εκπτώσεως 
ιμετά γενικού ορίου επί των τι 
μών του τιμολογίου της .μελέ­
της σε ακέραιες μονάδες επί 
τοις εκατό, η ανάδειξη .εργολή­
πτου για, την εκτέλεση- του πα 
ραπάνω έργου.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 26ην Αύγουστου 1985 
ημέρα Δευτέρα -και ώρα 11—12 
η μεσημβρινή (12η λήξη- προσ­
φορών) στο Ηράκλειο Κρήτης 
Υπο·κ)μα ΑΤΕ ενώπιον της αρ

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
1) Να σταματήσει το κυνηγη 

τό τον εξοπλισμών, ναι παγώ 
σει η ανάπτυξη και εγκατάστα 
ση πυρηνικών όπλων, σ όλη τη· 
γη.

2) Να αποσυρθούν όλοι οι 
πύραυλοι τα πυρηνικά και τα 
χημικά όπλα από την Ευρώπη.
3) Να ματαιωθεί κάθε προσ- 

πάθεια στρατικοποίη.σης του Δι 
αστήματος, να ματαιωθούν τα 
σχέδια για τον «πόλεμο των ά 
στ·ρων»

4) Να συνεχιστούν και να 
.καταλήξουν σε συμφωνία οι συ 
ναμιλιες της Γενεύης, ανάμε 
σα στις ΗΠΑ και της ΕΣΣΔ.

5) Να υλοποιηθεί η απόφαση 
για απύραυλη Βαλκανική.

6) Να φύγουν οριστικά οι 
ξένες στρατιωτικές ιβάσεις και 
τα πυρηνικά όπλα από τή χώρα 
μας.

7) Να απαλ,λαγεί η Ελλάδα 
από κάθε μηχανισμό εξάρτησης

σης -ανασύρει από σκονισμένα I (Συμβούλιο της Επικράτειας) 
συρτάρια και κάνει χρήση, του I της Αίτησης Αναστολής των 
ΝΔ 170)73 που για παρόμοιο I Υπουργών Οικονομικών και Ε 

I θνικής Αμυνας με την υπ αριθ 
------------------—- I 254) 85 Απόφασή, του.

ΨΗΦΊΣ,ΜΑ Ι Καταγγέλο,υμε την τακτική
ΤΟ ΔΣ του Συνδέσμου Δι- Πολεμικής Αεροπορίας που 

αιτητών Μπάσκε* Ηρακλείου Sa δίκα.
συνήλθε χθες Παρασκευή 2- Τ ? δικα^ αιτήματα μας αλ 
®—S5 σε έκτακτη- συνεδρίαση, ^Ρ0^8 να ‘^ο
μετά την οδυνηρή είδηση- του
θανάτου του κ. Βασίλη Ράλλη, ΖΧΓ η'
πατέρα του εκλεκτού μέλου Δικαιοσυ
μας Ιωάννη ,Ράλλη- και- αποφά- ποόσΧ
σισε ομόφωνα: Υματικο πρόσωπό, το πρόσωπό

1. Να παρακολουθήσει αντ-ι- «θεναρή
„ ο I ctiroiiTEi ccito την ιΚιΐχββονη-προσωπεία του ΔΣ τη-ν κηδεία I , Π Ρ PW]

τυ και να καταθέσει στεφάνι ΧΣη Π υλβποιΊ'σβι Α 
στη- σορό του. ποφαση, έχοντας ίσως ,κατά

οχ χτ · I ΚάΤΓΟΙΧΪ άλ-λκΐ ιΙΛΊ(ΤθολάνΊΟ2) Να εκφράσει εις την οι Καταγγέλουμε την ΓΣΕΕ νισ 
κογενεια του τα θερμά συλλυ Την όλη Υ
Πητήρια. απέναντι στο

χτ Λ I ογοτι ενερνΈΐιΕζ σαν auTEc
α καταθεσει 2.000 υπέρ ΤΟυ. Υπουργείου αντϊκει,ντϋι σε 

της,εταιρείας προστασίας ανηλί κάθε συνδικαλιστι-κή δεοντολογία 
K0Fk- αγ I Τ1 ΧΡΙΓί!σ|ιμ:οποίη·ση τέτοιων

κ το-υ ΔΣ μεθόδων 'απέναντι στους εργαζο
ιμένους από το Υπουργείο Εργα

' —————— ,σ[αζ υπο-βαθιμιΐζεΓ το συνδικαλι-

ΣΕΙΡΑ πρότυπων -μουσικών μαθημάτων για παιδιά, θα δώ­
σουν στα πλαίσια της Εβδομάδας Μουσικής διδασκαλίας που αρ­
χίζει αύριο Δευτέρα, οι Γιώργος Κουρσυπός και Νίκος Κηπουρ- 
γός. Σύμφωνα με την- πρόταση, του Κουρουπού που έγινε αποδε 
κτή από το Δήμο η διδασκαλία θα γίνεται με τη, βοήθεια- ειδικά 
επιλεγμένων καλλιτεχνών οι οποίοι θα παρουσιάζουν στους μαθη 
τες κάθε μέρα ένα διαφορετικό είδος μουσικής, με διαφορετικά όρ 
γανα δίνοντας έτσι τη. δυνατότητα στα παιδιά να' εξοικειωθούν με 
τις διαφορετικές μουσικές γλώσσες, με την ιστορία τους, και την 
τεχνική τους. Παράλληλα κάθε βράδυ και- ανεξάρτητα από τα μα 
βήματα οι ίδιοι μουσικοί που θα .συμμετάσχουν στο μάθημα- θα 
παρουσιάζουν σε συναυλία ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα, για το 
κοινο της πόλης με όλα τα είδη μουσικής, κλασσική, μουσική, σύγ 
χρονο ελληνικό τραγούδι, δημοτικό, ρεμπέτικο, ξένη, μουσική. 
Ί ια το- βράδυ της τελευταίας μέρας (Κυριακή 11 Αυγούστου) ο 
Γιώργος Κουρσυπός θα προετοιμάσιει μουσικά επί μια εβδομάδα 
μια αμάδα άλλων παιδιών τα οποία αφού διδαχθούν μουσική και 
χορό θα πάρουν μέρος πλαισιώνοντας επαγγελματίες ηθοποιούς 
στην παράσταση ταυ έργου «Γύπαιρης» (Κρητική λογοτεχνία) σε 
σΰτ.κσακουστικό .θέαμα από την Τούλα Τόλια. « ίδιος ο Γιώργος 
Κουρουπος χαρακτηρίζει την προοπάθεια αυτή σαν «μικρογραφία 
αναλογών ανεβασμάτων όπερας που έκανε στο Παρίσι με τη, συμ 
μετοχή 250 παιδιών» και καταλήγει με τη. διαπίστωση πως «τέ­
τοιες εκδηλώσεις έχουν εξαιρετικό καλλιτεχνικό και παιδαγωγικό 
ενδιαφέρον. Τα μαθήματα διδασκαλίας θα δίδονται στην αίθου 
σα θεοτοκόπουλος. Το πρόγραμμα- τέλος της εβδομάδας αυτής 
περιλαμβάνει παράλληλη αλλά ανεξάρτητη παρουσίαση ολοκληρω 
μενών μουσικών προγραμμάτων για όλο το κοινό της πόλης με ό­
λα τα είδη μουσικής. Αύριο Δευτέρα το Χορωδιακό συγκρότημα 
«Οι τραγουδιστές» υπό την διιεύθυνιση του Αν-τ. Κοντογεωργίου 
θα παρουσιάσει την Ελληνικπ Χορωδιακή τέχνη από την αρχαιό 
τητα μέχρι σήμερα.

------  # ___ _
ΔΙΩΡΟ πρόγραμμα· μιε χορωδιακά τραγούδια του -Γιόχαιν 

Μπραμς κα, το ορατόριο «ΑΚΗΣ και ΓΑΛΑΤΕΙΑ» του Χάιντελ θα 
δώσει αύριο Δευτέρα στις 9 μ.-μ. στο ανοικτό θέατρο της ΣΕΑΠ 
η γνωστή Εκκλησιαστική Χορωδία -και Ορχήστρα CANTATEN- 
CHOR του TUBIiNGiEIN. Διευθυντής της Ορχήστρας θα είναι ο 
-HANS WALTER MAIiER. Την Εκδήλωση, διοργανώνει η Σχολή Εφέ 
ορών Αξιωματικών Πεζικού .(ΣΕΑΠ).

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

• ΤΟ Διοικ. Συμβούλιο της Ε. 
Π.Σ.Η. έστειλε στον Υφυπουργό 
Αθλητισμού κ. Βιαλυράκη και τον 
Γεν. Γραμματέα Αθλητισμού κ. 
Σαρρή τα παρακάτω τηλεγραφή 
ματο: «Προς Υφυπουργό Αθλητι 
ομσύ κ. Βαλυράκη: Υπόδειξη 
προσώπου σας θέση Υφυπουρ­
γού Αθλητισμού, αναγνώριση 
κισι δικαίωση δημοκρατικών σας 
αγώνων. Ο ιδιαίτερος χώρος 
του αθλητισμού που επιλεγήκα

το παρακάτω τηλεγράφημα: «Το 
Διοικ. Συιμβούλιο του Φιλαθλητι 
κού Ομίλου Ενόργανης Γυμναστι 
κής «Η Αριάδνη» σας συγχαίρει' 
για την εκλογή σας ως Γ.Γ.Α. κιαι 
'εύχιεται επιτυχία στο έργο σας».

• ΣΤΟ Οροπέδιο Λασιθίου θα 
διεξαχθούν στις 29 Αυγούστου 
οι ΣΤ’ Δ,ικτα'ίοι αγώνες στίβου.

ας και της λευτεριάς στη μέση. 
Μα την Τρίτη που πέρασε, μας 

,'έδωικε όλους τους σταυρωμούς 
τιης ανθρωπότητας. Όλους τους 
σταυιρωιμοϋς της Ελληνικής Αν- 
τίστοισης, δίχως ψεγάδι. Και χά 
νομίσουν μιέσα στα υπόγεια της 
ιΒΣΙΑ. Και γίνουσουν ένα κουβάρι 
απελπισιάς στην καρέκλα που κά 
θουσουν. Μα χαίρουσουν ανυψώ 
νοντας το σώμα σου και πάλι, 
καμαρών όντας τον Πρωταντάρ- 
τη, Γιάννη Μαρκόπουλο. Οι αν­
τάρτες του, θηλυκοί και σερνι­
κοί, υπάικουαν στο παραγγέλμα­
τα πειθαρχικά. Αν παίζουνταν ε­
τούτο το μουσικό ξεσήκωμα στη. 
σκλαβωμένη Αθήνα. Κι αν με το 
τέλεμα του, ξεχύνσυνταν, Μαέ­
στρος, τραγουδιστής, όργανα 
κα ι λαός στους δρόμους, η, χούν 
τα θα έπεφτε. Τα σύμβολα της 
ιΜουσιικής α-υτής δημιου-ργίαςτου 
Γιάννη Μαρκόπουλου. είναι πιο 
δυνατά από τα μολύβια των αρ 
πάγων της εξουσίας. Φίλε μου' 
Γιάννη. Σε αγκάλιασα συγκινημέ

νος -και σε φίλησα έξω από την 
πόρτα- του Κηποθέατρου Καζαν 
Τζάκη.

Ώρα αποχαιρετισμού. Οι «Άνυ 
πόταχτιες Σκέψεις» αποχοΊ-ρετούν 
για κάμποσο χρόνο, φίλους και 
γνωστούς. Το Σεπτέβρη θα ξα 
νανταμώσσυμε πνευματικά πάλι. 
Έχω ηθική υποχρέωση να χαιρε 
τήσω τον ευγενικό μου φίλο — 
Έφορο' της Βίκελαίας Βιβλιοθή 
κης — Νίκο Γιανναδάκη. Ο χαιρε 
τισμός αυτός ανήκει κα-ι σε όλο 
το προσωπικό της Βιβλιοθήκης 
που τόσο πολύ αγάπησα και με 
αγαπούν.

Όσο- για τα παιδιά της Εφημε 
ρϊ'δας μαςκΠΑΤΡΙΣ», μεγάλα και 
ΐμκρά, φιλάω το- καθ' ένα χώρι- 
στά. Στην επιστροφή μου, εύχου 
μαι να- ξανανταμώσουμε όλοι, ε­
ξακολουθώντας της ζωής τον α­
γώνα· τον πνευματικό — όπως 
πάντοτε — Ειρηνικά. Τελειώνον 
τας θυμήθηκα! Για ποιόν στάλα 
ξε το- δάκρυο!

Βαγγέλης Γ ρατσέας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 1Cm'K0 κίΛ/η'μα' Τσυ τόπου και 
Από το ελαιοταμείο Ηρακλεί ni™ σε ™Χές

- ανακοινώνεται ότι την Τρίτη, λ®"1''
6 Αυγουστου, αν το επιτρέπουν Ζώνο,^ ότ

Η ι ΔηΛωνουμε οτι θα, συνεχίσου 
ιμέ τον Αγώνα μας με όλα τα νό 
'μιιμα μέσα μέχρι της τελικής δι­
κά ίωσής μας.

Γι-α το Διοικ. Συμβούλιο-
Ο Πρόεδρος

Ν. Φωτάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Β. Καστρινάκης

ου

οι καιρικές συνθήκες θα αρχί 
σουν αεροψεκασμοί στις κοινό 
τητες;

Δήμο Ηρακλείου περιοχή Φο 
ρτέτσας—Κνωσσού) —Αγ. Σύλ 
λα— Βασιλιές, Κάτω Αρχάνες 
—Έληά — Ανώπολη —■ Καιν. 
Χωριό— Ανω και Κάτω Βάθει 
α Επισκοπή —Αιτάνια—·. Γαλυ- 
Φ®— Σγουροκεφάλι —Μονή Α- 
γκαράθου— Βόνη —Αρκαλοχώ 
ρι—Θραψανό.

Παρακαλούμε οι παραγωγοί 
και μελισσοτρόφοι να λάβουν 
προστατευτικά μέτρα προς, απο­
φυγή δηλητηριάσεων.

Ο Δ) ντής Δακοκτόνων
α.α.

ΕΜΙΜ. ΛΟΥΛΑΚΗΣ

που περιορίζει 
ανεξαρτησία.

8) Να λυθεί 
μιφωνα με τις

την Εθνική· της

μόδιάς Επιτροπής διενέργειας 
του Διαγωνισμού.

Στη- Δημοπρασία γίνονται δε 
κτβς εργοληπτικές Επιχειρήσεις 
εγγεγραμένες στο MEEH Α’ τά 
ξεως και άνω για έργα οικοδο 

ος και κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις

το Κυπριακό σύ 
αποφάσεις του

ΟΗΕ και τα ψηφίσματα του Συ 
μβουλίου Ασφαλείας, για μια 
Κύπρο ελεύθερη, ενιαία, ανεξά­
ρτητη χωρίς παρουσία ξένων 
στρατευμάτων και ξένων στρα 
τιωτικών βάσεων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΑΣΙΘΙΟΥ 
ΝΕΛΕ)ΣΛΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλείο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
ύστερα από την Απόφ. αριθμ. 
239)26ή 3'1—-7—85 Διοικ. Συμ­
βουλίου του, προκειμένόυ να 
προσλάβει προσωπικό προσωρι­
νά με σχέση- εργασίας Ιδιωτι 
κού δικαίου με τις διατάξεις 
του άρθρου 2 του Ν. 1057) 8.

Δύο (2) θέσεις αναισθησιολό 
γων βοηθών ειδικευμένων προ 
σκαλεί

Τους ενδιαφερομένους ναυπο 
'βάλλουν σχετική αίτησηίμετα 
απαιτουμενα δικ)κά μέχρι και 
7)8)ι85.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύ 
νονται στο Γραφείο Προσωπι 
κού του Νοσ)μείου κάθε εργάσι, 
μη ημέρα και ώρα.

Ο πρόεδρος του ΔΣ 
Μ ΦΡΑιΓΚίΙΑΔΟΥΑΑΚΗΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΜορφωιτικόςΣύλλογος -Πέτρο-κεφάλου, -με την ευκαιρία 

του τοπικού Πανηγυριού του ΧΡΙΣΤΟΥ, οργανώνει μια α­
ξέχαστη Κρητική -βραδιά, στις 5 Αυγούστου, αύριο Δευ­
τέρα-και καλεϊ τα,μέλη, τους χωριανούς και φίλους του να 
παρευρεθούν.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥΑπό τη- Γενική Γραμματεία 

ΛαΊ-’κής Επιμόρφωσης ανακοι 
νώνεται ότι: θα γίνει πρόγραμ­
μα επιμορφωτών στις φυτο-βα 
φές στο εργαστήρι της Σοφίας 
Καννά, στον Αγιο Νικόλαο. 
Το πρόγραμμα θα διαρκέσει έ 
να μήνα και θα τό παρακολουθή 
σουν 12 άτομα από όλη την Ελ 
λάδα.

Η ΝΕΛΕ Ηρακλείου θα 
προτείνει τρία άτομα στην Γε 
νική Γραμματεία Λαϊκής Επιμ) 
σης (όπως και οι άλλες ΝΕΛΕ) 
η οποία θα κάνει την τελική ε 
πιλογή των ατόμων που θα συμ 
μετέχουν στο Σεμινάριο.

Καλούμε, τους ενδιαφερόμε 
νους να -κάνου νσχετική αίτηση 
-μέχρι 14 Αυγουστου στην ΝΕ 
ΔΕ Ηρακλείου.

Για περισσότερες πλη-ροφορί 
ες τηλ. 225-682 και 282232.

ΝΕΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 

ΚΑΙ 'ΘΥΜΑΤΩΝ- ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΟΠΛΙΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚ 
ΛΕΙΟΥ Γνωρίζει στα μέλη, της 
ότι η ετήσια εορτή της Ενώσε 
ως στις 15 Αυγούστου τρέχον­
τος έτους θα πραγματοποιηθεί 
στο Σπήλι Αμαρίου Ρεθύμνης 
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, στα Ακούμα.

Οι επιθυμούντες να συμμετά 
σχουν σ αυτήν Ανάπηροι και 
Θύματα -Πολέμου θα προσέρχον 
ται για την εγγραφή; τους -στα 
γραφεία μας από την 1η. Αυ­
γούστου 1985 μέχρι -και την 
12 η του -ιδίο-υ μηνός κάθε εργά 
σιμη- μέρα από τις 8.30π.μ. μέ 
χρι στις 12.00 το μεσημέρι.

Δικαιώματα συμμετοχής χω 
ρίς «ισητήριμ έχουν τα μέλη, 
της Ενώσεως μας Ανάπηρος ή 
Θύμα Πολέμου συν ένα μέλος 
της οικογένειας του του οποίου 
το εισητήριο θα επιβαρυνθεί η 
Ένωσή μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογός μ-ας πραγματοποιιεί' για τα μέλη του, ήμερή 

σι-α Εκδρομή,, στο Στύλο Χανιών, στις 11 Αυγούστου, μέρα 
Κυριακή και καλεϊ αυτούς που θα πάρουν μέρος να περά­
σουν για· Εγγραφή,, από το γραφείο- του μέχρι και την Πέμ^ 
πτη 8 του μήνα, απόγευμα 6—8.

αντίστοιχες κατηγορίες και τά 
ξεις του ΜΕΕΠ με την παράγρα 
φο 9 του άρθρου 16 του Νόμου 
1418)84.

Για την συ-μετοχή στον Δια­
γωνισμό πρέπει να προσκομισ- 
θεί εγγυητική επιστολή ίση. 
προς το 5ο) ο (πέντε τοις εκατό 
του προσφερο-μένου προϋπολο­
γισμού.

Στοιχεία και πληροφορίες δί­
δονται στα γραφεία του Οινοποι 
-ητικού —Ελαιουργικού και πι- 
στωτικού Συνεταιρισμού Αρχα- 
νών.

Αρχάνες
Η Διαχειριστική, Επιτροπή

Το Διοικ. Συμβούλιο

• ΓΙΑ ένα χρόνο πήγε στον 
ΠαΜαθήνα'Ίκό ο νεαρός υψηλός 
■μπασκετμπωλίστας του Εργοτέ- 
λη Πετρουγάικης.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ
Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 

αδικίαν του πατρός, ουδέ ο πα 
τήρ την αδικίαν του υιού. Η δι 
καιοσύνη του δικαίου θα επιπέ 
ση επ α-υΤού και η ανομία του 
ανόμου επ αυτόν θα πέση».
(Ιεζεκ. 18:20). «Εργάτου ο ίδι 
ος την σωτηρίαν σου» (Προς 
Φιλιπ. 2:12) και απόρριψον το 
του Ησαία ρηθέν ότι κάποιος ε 
τραυματίσθη δια τας παρανομί­
ας μας και εμωλωπίσθη για τας 
αδικίας μας» (Ισαίας 5-3).

Οι Χριστιανοί ημπορεί να θέ 
τουν τας ελλείψ-εις των εις την 
πλάτην κάποιου άλλου αλλά οι 
πνευματικοί αναγνωρίζουν τας 
αρχάς της προσωπικής ευθύνης.

Πολλές φορές ακοΰομεν «ιΟ 
Θεός είναι πολυεύσπλαχνος, εί 
ναι ίλεως, είναι συγχο>ρηηκός» 
κλπ. Αυτό είναι διότι τον Θεόν 
τον θεωρούν ως ένα πρόσωπον 
όχι ως Πνεύμα ως τον θεωρούν 
οι πνευματισταί. Θα ήμην ε,υχα 
Ρωτημένος για {·να &f5v 
κάιον. Οι νόμοι- τηςφύσεως απο 
Δεικνύουν ότι έτσι είναι. Αι 
θρησκειαι μας λέγουν ότι θα έ 
Λ,)η κόσμος όπου αι αδικί 
«ι Γ-ας θα αμειφθόύν, αι «μαρ 
τιαι μας ,θα συγχωρηθούν, η α

μάθειά μας θα εκδιωχθή.
Αλλά εάν ο θεός έπλασε ενα 

κόσμον τόσο ελεεινά διαρρυθμι 
σμένο ποιαν ελπίδα θα είχομεν 
για ένα καλύτερον κόσμον εις 
τους ουρανούς σύμφωνα με κά 
θε λογικήν;

Εάν υπάρχη ελάχιστη δικαιο­
σύνη εδώ, πως θα περνμενε ,κα 
νείς καλύτερον εκεί;

Εάν όλαι αι ψυχαί ήσαν ίσαι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-8-85

Ν. Υόρκης 1'29,764
Δ. Γερμανίας 45,853
Παρίσι 15,019
Λονδίνου 176,674
Ελβετία 56,005
Ολλανδίας 40,935
Ιταλίας 6,469
Δανίας 12,734
Αυστρίας 6,521
Σουηδίας 1'5,490
Νορβηγίας 15,262

133,716 
47.249 
15,477

132,054 
57,711 
42.181

7,021
13,122
6,719 

15,962 
16,038

κατά την γέννησιν όπως αι θρη 
σκείαι μας λέγουν γιατί το πε 
πρωμένον των ανθρώπων είναι 
τόσον τεράστια διαφορετπκόΥ;

Να επιστρέψωμεν εις την θε 
ωρίαν του προδιαγεγραμμένου 
και της εκλογής τόσο απελπι­
στικά; Διατ ίη -κάθε μια ψυχή 
να μη λαμβάνη ίσην ευκαιρίαν 
να αναπτυσση τας δυνάμεις 
της; Είναι ζήτημα ευκαιρίας 
^ύχ-ης; Ημπορούμε να φαντασ- 
θωμεν ένα σόμπαν θειον εις το 
οποίον ανθρώπινοι ζωαί είναι 
αφημένοι εις την Τύχην;

Όσον αφορά τον κόσμον αυ 
τόν η ανθρώπινη -ισότης είναι 
ένας μύθος. Εΐμεθα άνισοι και 
φυσικώς και διανοητικός και η 
θικώς και πνευματικώς. Ευκαι­
ρία και περιορισμός φαίνεται 
πάντοτε να -παίζουν ένα παιγνί 
δι με τα σχέδια μας.

Μερικοί άνθρωποι είναι .ισχύ 
ροί και υγιείς στο σώμα. Άλλοι 
είναι ασθενικοί. Αλλοι είναι 
γρήγοροι και καπάτσοι εις τον 
νουν. Αλλοι- είναι περιορισμέ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Μαθηματικό Τμήμα του 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΌΐΥ ΚΡΗΤΗΣ 
διαθέτει ορισμένες υποτροφίες 
για πτυχιούχους ΑΕΙ οι οποιο-i 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν 
το· μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
του τμήματος.

Η επιλογή θα γίνει σύμφωνα 
με τπ-ν πρόσφατη υπουργική α 
ποφαση περί ειδικών μεταπτυ­
χιακών υποτρόφων (ΦΕΚ 127) 
8·—31—85, Φ145)383)-61Ο) συμ 
περιλαμβανόμενης γραπτής εξέ 
τάσης -και προφορικής συνέντευ 
ξης. Η εξέταση αυτή θα είναι 
κοινή και για τους τρεις τομείς 
τοιχ τμήματος (Αλγεβρα— Γεω

ΨΗΦΙΙΣΜΑ
To κοινοτικό συμβούλιο Koo 

νάβων συνελθόν εκτάκτως σή­
μερα Πέμπτη 1— 8—85 ύστερα 
από τον αιφνίδιο θάνατο του 
Γεωργ. Δημ Στυλιανού κοινοτι 
κού συμβουλίου αποφάσισε:

1. Να καταθέσει στεφάνι 
στην σορό του εκλιπόντος

2) Να παραστείσύσωμο στην 
κηδεία

3) Να εκφράσει τα συλλυπ 
τήρια του στην οικογένεια Του
θανόντος

4) Να παραμείνει κλειστό το

νοι εις την σκέψιν και την αν 
τιλήψιν. Είναι ισότης αυτή; Η 
ισότης αποκλείεται από κάθε 
γεγονός της φύσεως.

Αί διάφοροί .μεταξύ των αν 
θρώ-πων οφείλονται εις την δι 
αφοράν της ηλικίας των ψυχών

μέτρια, Ανάλυση, Εφαρ,μοσμέ 
να Μαθηματικά —Στατιστική) 
και θα γίνει στην έδρα της σχο 
λής θετικών Επιστημών του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης στο Ήράκ 
λείο στις 4)10)1985.

-Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
-υποβάλλουν, μέχρι τις 20)9)85 
ένα σύντομο βιογρσφικό σημεί 
ωμα που να συνοδεύεται από α 
ναλυτική -βαθμολογία σπουδών 
και οτιδήποτε άλλο στοιχείο, 
.(δημοσιεύσεις, εργασίες, -βραβεί 
α η- άλλες διακρίσεις,..) νομί­
ζουν ότι θα [ώηθήσει στην επι 
λογή, στην διεύθυνση

‘Μαθηματικό τμήμα Πανεπισ- 
τηφίου Κρήτης Ηράκλειο 71409 
Περισότερες πληροφορίες μπο 

ρούν να ζητήσουν από την 
Γραμματέα του τμήματος δ. Ελ 
/jq Δρυμισκιανάκη (τηλ 081_  
2321156, εσω. 21).

Ηράκλειο 29' Ιουλίου 1985 
Από το Μαθηματικό Τμήμα 
Του Πανεπιστημίου ’Κρήτης

κοινοτικό γραφείο σήμερα, 
ρα της κηδείας.

Κουνάβοι 1—8—®5 .
Το κοινοτικό Συμβούλιο 
Κουνάβων.

ΨΗΦΙΣΜΑ

ημέ

Το Διοικ και εποπτικό Συμ­
βούλιο του συν)-σμου Κουνά 
βων μόλις πληροφορήθηκαν 
τον αιφνίδιο θάνατο του προέ­
δρου του Διοικ. Συμβουλίου.

Γεωργ. Δ η μ. Στυλιανόν σι> 
νήλθαν σε κοινή σ-υνεδρίαση, 
και αποφάσισαν τα παρακάτω

1) Να -καταθέσουν στέφανο 
στη σορό του

2) Να παραμείνει κλειστός ο 
συν)σμός την ημέρα της κηδεί ' 
ας του. ’ |

3. Να παρακολουθήσουν σύσ 
σώμα τα συμβούλια την κηδεία 
του.

4) Να εκφράσουν τα συλλη 
πητήρια των στην οικογένεια 
του - -

ί^ουνήβοι 1)8)85 I
Τα συμβούλια του Σύν)σμου , 
Κουνάβων. 1

Στην εορτή μπορούν να συμ 
μετάσχουν και μη μέλη μας εφ 
όσον για κάθε άτομο θα κότα 
βληθεί κατά την εγγραφή του 
το ποσό των πεντακοσίων 
(500) δραχμών για το εισητή 
ριο τους μετ επιστροφής.

Επίσης οι επιθυμούντες εκ 
των με-λών μας να παραλάβουν 
την I. Εικόνα της Ενώσεως στο 
σπίτι τους για το φετεινό χρό 
νο θα το δηλώσουν μέχρι στις 
12 Αυγουστου Το μεσημέρι προ 
κείμενου να γίνει η. σχετική 
κίλή-ρωση.

Η επιβίβαση στο Πούλμαν 
θα γίνει την 15η Αιγουστου 
1985 από την πλατεία τριών 
Καμαρών έναντι του Ξενοδοχεί 
ου «ΑΣΤΟΡΤΑ» στις 6 πμ.

-Ηράκλειο 30—7—1985
Ο πρόεδρος

ΆίΔΆΜ ΦΡΑΤΚΐίΑΔΑΚΗΕ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΚΟΙΛ. παπυρακης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΣΗΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ό δικαστικός επιμελητής 
Πρωτοδικείου -Ηρακλείου Ε(μμα 
νουήλ Χαιρέτης, παραγγελία Ιω 
άννου Τσικνάκη, δικηγόρου, 
πληρεξούσιος της Στυλιανής 
συζ, Ιωάννου Απδούλη-, το γέ­
νος Γ. Κεγιαβάκη, γι αυτή και 
ασκουσης την γονική μέριμνα 
των ανηλίκων τέκνων της Γε 
ωργίου και Σάρας, κατοίκου Η 
ρακλείου, επέδωκα στον Εισαγ 
γελέα Πρωτοδικών Ηρακλείου 
για τον εναγόμενο Ιωάννη Μο 
ρσέλη- Απδούλη, κάτοικο Προ­
φήτη Ηλία Ηρακλείου Κρήτης 
και ήδη αγνώστου διαμονής, α 
ριβές αντίγραφο της υπ αριθμ.
πρωτ. 752)1985 αγωγής της, 
που αιτείται να της ανατεθή η, 
γονική μέριμνα των ανηλίκων 
τέκνων της, να δι-κασθή γι αυ 
τήν οριστική διατροφή, 15.000 
και για κάθε παιδί Της 8000 δρ 
κατά μήνα για ίμια διετία, με 
τά της παρα πόδας πράξεως κα 
ταθέσεως του Γραμματέως που 
ορίζει δικάσιμο στις 22 Οκτωβ 
ρίου 1985 ημέρα Τρίτη και ώρα 
9 π. μ. και μετά κλήσης προς 
σιζήτη-σιν. Και παρηγγέλθη α­
πό τον Εισαγγελέα η, δημοσίευ 
ση περίληψης της αγωγής στις 
εφημερίδες «Πατρίς» Ηρακλεί 
ου και «Εθνος» Αθηνών.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Εμμανουήλ Χαιρέτης.

| ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
F ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

? ΓΑΛΛΙΑ 24)8 — 2)9 10 ΗΜΕΡΕΣ

F Αεροπορικώς από Ηράκλειο,I Α’ Κατηγορία, Ημιδιατροφή.
ΠΑΡΙΣΙ - ΚΑΣΤΡΑ ΛΥΓΗΡΑ - ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ - 

ΜΟΝΤΕΚΑΡΛΟ.
ί θέσεις περιορισμένες. Εγγραφές - Πληροφορίες:

; SUN COMFORT TOURS
! Πλ. Καλλεργών 17 (Β’ όροφος)
■ (Δίπλα Τράπεζα Κρήτης - ΠΑΡΚΟ)

‘_____ Τηλ. 241833 — 241834.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Σ' ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ
Εργαστηρίου μας και εισαγωγής

10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ 
DALVERA BAMBOO 

Συνδυάζομε καλή ποιότητα - Φθηνές τιμές.

Καλάθια από 100

Φωτιστικά από 1.000

Καρέκλες από 2.500.

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΑΝΤΙΙΖΗΣ
Προμηνύεται μεγάλο γλέντι... 

Τηλ. 231920 — 231990


